Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.1. No.1.

(1)

1%

Legyen f = sin ((32)%)log (32®). Mennyi f’ ?
A) 3sin(272%)

3 iln(27z )

+ 8122 log (3:03) cos (27903)

= — 81z2 log (3373) cos (27:53)
243x cos (27303)

( x ) +9£L‘ log (3:B )COS (31’3)
(27“” ) | 8142 log (272%) cos (272%)

Q=

) —

)

D)

E)

Legyen f(z) = 42® 4 42 + 3. Mennyi % = W, ha o =27
A) 4Ax + 20, B) 19, C) 2Ax+ 17, D) 17, E) 2Ax + 19

Legyen f(z) = sin (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

Legyen f(z) = 6z — 8z°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) -3, B) C)0,D) 3, E) 2

L. 5n+3
Mennyi limm,— oo (%)m ?

A) nincs, B) e*'/2, C) ¢'*/2, D) "2, E) 0

Legyen f(z) = 12z — 623, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

fx) 5Ax2 Ig) 5Ax> (j) é§§37 I)) 5Ax IE) 5Ax2

128 32 32 32 16

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

S(z) = Z Snsn.

A)0,B) £,C)2,D) ¢, E)3

Legyen f(z) = e3*72 + 6. Mennyi f~* ?
A) %(log(—x —6)—2), B) %(log(az —6)+2), C) %(log(ﬁ —z)—2),D) %(log(z —2)—6), E) %(log(w —-6)—2)

Legyen zo = —4, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢®(zo) ?
A) —1021, B) —1792, C) —1027, D) —1789, E) —1795

Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) $7 B) %ﬁ‘k\/ﬁa C) é7 D) \/;7 8\/5’ E) \/i

Legyen f = %. Mennyi f' ?
A e7"(7x 3)

448¢"% 5+19257“ 2
409620

=

Q

77 3e™®

)

a3 a4
e (Tx—3)
644

=

)
) 7z3T - 3724
)
)

, 2L , 33 , 4% , 52 , 63: , 73 , 83 , 9% , 103 , 112 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.2. No.2.
(1) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) AlTv B) 3A8 7C) %7 D) 3?6 7E) 3%4
(2) Legyen f(z) = 9z — 82°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
3 3
A) @aB) 0, C) 7§7D)2 ng) -2 %
(3) Legyen f(z) = 42 + 2z + 4. Mennyi 2—;; = %ﬂw, haxo =57
A) 4Ax + 42, B) 3Ax + 39, C) 38, D) 40, E) Ax + 40
(4) Legyen f(z) = 62 — 52®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 07 B) \/%v C) 7\/%7 D) 7\/%7 E) %
(5) Legyen zo = 4, ¢(z) = 2 — 1. Mennyi ¢"(20) ?
A) 385, B) 511, C) 383, D) 384, E) 513
(6) Legyen f(x) = 1/3. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%7 B) %7 C) 737127 D) 7%7 E) 7%
(7) Legyen f(z) = e~ **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) _%7 B) 07 C) _g7 D) _%7 E) =17
(8) Legyen f = cos ((47)?) + e™***). Mennyi f' ?
A) 32¢16%" 1 — 8z sin (42%)
B) 8¢**” 2 + 2z sin (z%)
C) 8¢**”z — 8asin (427)
D) 8e**” z — 32z sin (162%)
E) 32¢'%" 2 + 32z sin (1622)
(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!
o Tz
S(x) = Zl T
A)7,B)0,C) oo, D)8, E) L
(10) Mennyi limn— oo (%)37&5 ?
A) €'?/°) B) nincs, C) 0, D) ¢¥7/5 E) 5131'/5
(11) Legyen f = %ﬁ. Mennyi f' ?
AT
B) (69c-9k7)2
C) (3z+5)2
9
D) T (6z+7)2
17
E) (6x+7)2
12) Legyen f(z) = ¢***! 4 4. Mennyi f=' ?
gy Y
A) 3(log(4 —x) — 1), B) 3(log(z — 1) —4), C) 3(log(—x —4) — 1), D) 3(log(z — 4) — 1), E) 3(log(x —4) +1)
13: , 23 , 3t , 42 , 53 , 62 )7 , 8% , 93 , 102 , 112 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.3. No.3.
(1) Legyen f(z) = 42 + 42 + 5. Mennyi i—i = %W, haxo=47
A) 37, B) Ax + 33, C) Ax + 37, D) 4Ax + 36, E) Ax + 32
(2) Legyen f(z) = ¢/x. Ird fel az f(mo + Az) =~ a+ bAzx linearis approximaciojat az g = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) %_ 33;/37 B) 33;/37 C) 332/3 + \[ D) \[ E)
(3) Legyen zo = 6, ¢(2) = 22 — 2. Mennyi ¢°(x0) ?
A) 382, B) 386, C) 256, D) 258, E) 254
(4) Legyen f = 41)2 Mennyi f' ?
4x e4w
A) 47613 - 27z3
B) © 7’(71 2)
C) 77T 2e7$
67:0(71 2)
DV T
112¢*x 2e "z
E) 2561—‘?
(5) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

1%

_ i 9"x
n=1
A) 9, B) 10, C) 0, D) oo, E)

1
9

Legyen f(z) = sin (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 07 B) %a C) _%7 D) _%7 E)

wN

Legyen f = sin ((2)?) log (22%). Mennyi f’ ?
A)

2 sln(4z )

M + 8z log (4w ) cos (41:2)

) + 8z log (227) cos (42?)
C) 16 cos ( z?)

)

)

™

Qsm( ) + 4z log (230 ) cos (21:2)

M — 8z log (23: ) cos (4x2)

o O

Legyen f(z) = 6x — 52®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 7\/%7 B) gvc) 7\/%7 D) 07 E) \/%

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) Aix2 B) 5Ax> C) 5Ax D) 5Ax2 E) 5Ax2

32 128 7 32 16 7 32

Legyen f(z) =1In(7z 4+ 1) + 3. Mennyi f~* ?

A)L(e"?+1),B)132,C) £ (e*®—1),D) L (1—€"?),E) L ("' —3)
Legyen f(z) = 62® — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) -3 B) /2. 0) -/ D) /2, B) 0
2n+2)2n+3 ?

Mennyi limp—co ( v
A) e®, B) 0, C) 1, D) ¢ E) nincs

, 22 , 33 , 42 , 53 , 63: L 72 , 8% , 93 , 10%: , 113 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

0.4. No.4.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Legyen f( )=

Yzx. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a 4+ b ?

A) 33/4 + \/> B) 33/47 ) %7 D) %_ 43%/47 E) ﬁ

(2) Legyen f = iiig Mennyi f' ?
5
A) 2(22+3)2

B) 0O

C) 2:0+3

D) 13

E) 17.
(3) Legyen f(z) = e~ **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

1%

az osszege?

A) -3 B)-% C)0,D) -17,E) - &

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=3
:Zlm

A) 0, B) 27 C) %7D) 7E)

=
wlw

Legyen f(z) = 622 — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) 8 B) 20 /5 D) /2 B0

Legyen f(z) = 322 + 5z + 5. Mennyi % = %ﬂw, ha zo =37
A) Ax + 26, B) 3Ax + 23, C) 26, D) 22, E) 25

L. 5n+2
Mennyi limy,— oo (M) nt2 9

2n
A) e2V/2 B) e?/2, C) €**/2, D) 0, E) nincs
Legyen f(z) = ¢***2 4+ 5. Mennyi f~' ?
A) j(log(z —5) - 2), B) j(log(—z —5) — 2), C) ;(log(5 — z) —2), D) ;(log(z — 2) — 5),

)?)log (22%). Mennyi f’ ?

E) 1(log(z —5) +2)

Legyen f = sin ((2z
A) 2sin(41‘2)

2 sin(4z2)

+ 8z log (4w2) cos (41:2)
) + 8z log (22?) cos (427?)

C) w + 4z log (22?) cos (227)
)
)

—%sz) — 8z log (2m2) cos (4232)

Legyen f(z) = 322 — 52®.

Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

Legyen z0 = 7, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢° (o) ?

A) 3581, B) 2051, C) 3587, D) 2048, E) 2045
Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

5Ax°2 5Ax2 5Ax x?2 5Ax2
A) 2048 ? B) 8192 C) 20487 D) 20487 E) 1024

, 2% , 33 , 43 , 53 , 61 , 72 , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.5. No.5.
(1) Legyen f(z) = 12¢ — 72>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) _\%7 B) %, C) _47 D) 0, E) g

(2) Legyen f = (247;. Mennyi f’ ?

(3) Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =7, B) =2, C) —&, D) AL, B) — &

243 _%7 _8%’ 243 243
(4) Legyen f(z) = ¢***' 4+ 5. Mennyi f~' ?
A) 3(log(—z — 5) — 1), B) 3(log(z —5) — 1), C) 3(log(z — 1) = 5), D) 3(log(z — 5) + 1), E) 3(log(5 —z) — 1)

(5) Mennyi limp— o (%)47&4 ?

A) €%, B) €%, C) 0, D) nincs, E) e'*
(6) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a4+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

3Ax2 Ax? 3Ax> 3A 3Ax2
A) 1o B) SR C) 3048 D) B12 E) 356

(7) Legyen f(z) = 32® — 82®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 5, B) C) D) 1. E) §

1 1
2./27 T 2v2? 167 8

(8) Legyen f = sin ((2x)?)log (22%). Mennyi f’ ?
A) 16 cos (42°)

B) 2sm( o + 4z log (22°) cos (227)
C) QSmi ) + 8z log (227) cos (42?)
D) 2=m£4 ) + 8z log (42%) cos (4z?)
E) — 2sm( =) _ga log (227) cos (42?)

(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

= 2ngn

A)3,B) L, 0)0,D)2 E)

1 1
27 6

(10) Legyen f(x) = ¢~**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _(%87 B) _%7 C) 07 D) _1?77 E) =17

(11) Legyen f(x) = 3> + 4z + 3. Mennyi % = W7 haxo=47
A) Ax+ 26, B) 29 — Ax, C) 3Ax + 28, D) 26, E) 27 — Ax

(12) Legyen xo = 4, ¢(x) = —2x + 3. Mennyi ¢”(z0) ?
A) —2047, B) —1535, C) —2559, D) —2049, E) —2561

13: , 22 , 3% , 42 , 52 , 63: , 72 , 8% , 93 , 103 , 11t , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.6. No.6.
(1) Legyen f(z) = 42® — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) \/%7 B) %7 C) %7 D) %7 E) _\/%

(2) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 3Ax2 B) 3Ax> C) .?)Ax27 D) Ax? E) 3Ax

16 64 8 16 7 16

(3) Legyen f(z) = 2z% + 52 + 5. Mennyi % = Lwodbo)f(wo) g gy =57

Ax

A) Ax + 24, B) 2Ax + 25, C) 24 — Ax, D) 29 — Ax, E) 23
(4) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

Sy =3 2

n

n=1
A)1.B)0,0) 3,D)4,E) g
(5) Legyen f(z) = 1/a3. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 15 B) 11 C) 1 D) 1 E) 1

2567 256 256 32 T 128

(6) Mennyi limnp— o (5{&5)5n+3 ?

A) nincs, B) €°, C) 0, D) €2, E) €?

(7) Legyen f = cos ((4x)%) + e(1e?), Mennyi f' ?
A) 192¢54° 22 4 19222 sin (642°)
B) 12¢47° 32 + 322 sin (xg)
) 12" 2% — 1922 sin (642)
D) 12¢%*" 2% — 1227 sin (42%)
E) 192¢%° 2% — 1227 sin (42%)

(8) Legyen f(x) = e~ 2%, Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7%5 B) 7%7 C) 7%7 D) 715 E) 0

(9) Legyen f(x) = 6x — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _\/ga B) %7 C) \/§7 D) _%7 E) 0

(10) Legyen f = &GTE)B. Mennyi f’ ?

6861 3861
A 1123 - CL‘4
84e57 33419257 22
40965
6471:

w

(11) Legyen f(x) = In(6x + 2) + 5. Mennyi f~' ?

A) F(e"P-2),B) Lt (2-¢""),C)132,D) : (" ° +2),E) £ (e" % —5)

(12) Legyen xo = —6, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢°(xo) ?
A) 2050, B) 4098, C) 3070, D) 2046, E) 3074

12: , 23 , 3L , 43 , 52 , 62: , 72 , 83 , 93 , 10%: , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.7. No.7.

(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!
n,.n

:iQm

n=1

(2) Mennyi limn— oo (%)QnJr2 ?

A) 0, B) e, C) nincs, D) €3, E) €°

(3) Legyen f(z) = 62% — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)0,B)1,C) —%,D) -1, E) &

(4) Legyen zo = —1, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢ (20) ?
A) —129, B) —257, C) —127, D) —255, E) —256

(5) Legyen f = giié Mennyi f' ?

) 30x+38
(52+6)2

(6) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a +bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 3Ax? B) Aixz C) 3Ax D) 3Ax> E) 3Ax>

2048 ? 512 512 256 7 512

(7) Legyen f = sin ((2x)?)log (222). Mennyi f’ ?
A) 16 cos (4z%)

( ) + 4x log (Zm ) cos (2232)

( =) + 8z log (2:c ) cos (4x2)

25m(4z ) — 8z log (227) cos (42?)

+ 8x log (4:10 ) cos (4332)

=)

)
©)
) —
)

2 sln(4x )

=

(8) Legyen f(z) = **** 4+ 5. Mennyi f=' ?
A) 3(log(z —5) +4), B) 5(log(5 — x) — 4), C) 5(log(x — 4) — 5), D) 5(log(z — 5) — 4), E) 5(log(—z —5) — 4)

(9) Legyen f(z) = 32 + 2z + 2. Mennyi % = W, ha o =27
A) Ax +13, B) 3Ax + 14, C) Ax + 16, D) 16, E) 15

(10) Legyen f(z) = 3z — 92>, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)132,B) ;,C) —3,D) L, E) 5

(11) Legyen f(x) = e 2% Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?

A) 7%3 B) 7%7 C) 07 D) 715 E) 7%

(12) Legyen f(x) = 1/2®. Ird fel az f(xo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _3%7 B) _ﬁ187 C) ﬁ7 D) _%7 E) _%



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.8. No.8.
(1) Legyen f = (5671)3 Mennyi f’' ?

6266113+8186Tz2
B) 729z6
Q) 3e5% (20 —1)
666m 3561
D) &t — 2
e°r e "
E) 203~ 224

(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

n,n

=9
:le

A)9,B) 0, C) 10, D) oo, E) 1

(3) Mennyi lim, o (4252)%"5 7

A) %2, B) nincs, C) D) 0, E) e'3/2

1
e7/27
(4) Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 10Ax B) 20Ax2 C) 2Ax2 D) 10Ax2 E) 5Ax2

729 729 729 729 1458

(5) Legyen f(zx) = 6x® — 823, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 0, B) %7 C) -2, D) _%a E) 2

(6) Legyen xo = 4, ¢(z) = —2x + 6. Mennyi ¢ (20) ?
A) —766, B) —770, C) —510, D) —254, E) —514
(7) Legyen f = sin ((4x)%)log (42%). Mennyi f’ ?

A) 2220 4 19942 log (42°) cos (6427)
B) 576z cos (642°)

)
) ( =*) + 122% log (42°) cos (42%)
)
)

Q

% — 19222 log (41:3) cos (64383)
+ 19222 log (641:3) cos (64x3)

=}

E 35111(64:0)

(8) Legyen f(z) = 4a” — 73:3. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 31, B) 7. C) 4. D) 2, E)

217

__2
V21
(9) Legyen f(x) = 3z 4+ 3z + 5. Mennyi % = W, ha o =47

A) Ax + 31, B) 28, C) 3Ax + 27, D) 28 — Ax, E) Ax + 23

(10) Legyen f(x) = In(2x +4) + 5. Mennyi f~' ?
A) &2 )13.2, C) L (e"®+4),D) 2 -

5

S B) 3 (e - 5)

(11) Legyen f(x) = 1/2*. Trd fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) -2 B) -2, C) -2 D) E)O

3
2567 2567 1024° 1024°

(12) Legyen f(z) = sin (4x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7207 B) 7%5 C) 7%7 D) 07 E) 7%



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.9. No.9.

(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

(10)

(11)

(12)

S(z) = Z Qn?jn.

n=1

,B)1,C)2,D)0,E) 2

Legyen f(z) = 120 — 72>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
V7 V7
A) _\lﬁv B) 07 C) _T7a D) \%7 E) 77

Mennyi limy,— oo ( o

4n+2)4"+4 ?
A) nincs, B) €2, C) €%, D) e%» E)O

Legyen f(z) = 3x% + 3z + 5. Mennyi i—i = W, ha o =27

x

A) 16 — Ax, B) Ax + 18, C) 3Ax 4 15, D) 2Ax + 13, E) 17 — Ax

Legyen f(z) = e 2*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?!
2 4
A) -1, B) 0, C) _%, D) 3 E) -3
Legyen f = 221;. Mennyi f’ ?
) _3
3z+4
B) 13.2
C) 17.3
7
D) 2(3z+4)2
E) 0
Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) AlT:B) 3%4 70) BAS 7D) 3?6 7E)%

Legyen f(z) = 22% — T2®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7B) _\/%70) %7

Legyen xo = —4, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢°(xo) ?
A) —384, B) —254, C) —382, D) —386, E) —258

D) 7. E) &

Legyen f(z) = ¢"™ %3 4+ 4. Mennyi f~' ?

A) 7 (log(z — 3) — 4), B) 7 (log(z — 4) - 3), C) 7(log(4 — z) — 3), D) 7 (log(z — 4) +3), E) 7(log(~z —4) - 3)
Legyen f = cos ((3z)3) + 3% Mennyi f' ?

A) 9¢37° 22 — 922 sin (32%)

B) 93" 22 4 322 sin (z®)
C) 8127’22 — 922 sin (32°)
D) 812’22 4 8122 sin (272%)
E) 9¢3*° 22 — 8122 sin (272%)
Legyen f(z) = 1/22. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 0, B) 7%7 C) 7%7 D) 7%7 E) 7%
, 2% , 3% , 4b: , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.10. No.10.

(1) Legyen f(z) = 32 + 42 + 4. Mennyi i—i = W, ha zo =27

x

A) 17, B) 2Ax + 14, C) 18 — Ax, D) 19, E) 3Ax + 16

(2) Legyen f(x) = 9z — 7z%. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 07 B) \/57 C) 7\/§7 D) 7\/%7 E) %

(3) Legyen f(x) = 1/x*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a4 bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) SOAW’ B) 52%48 » C) 51%24 » D) 58?92 » E) 2A0W
(4) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S(x) = Z Sifn

n=1

(5) Legyen f(z) = In(5z +2) + 3. Mennyi f~* ?
B)

A) L(e"?=3),B) L (2-¢"77),0C) 13.2,D) L (e *=2),E) L (e +2)

(6) Legyen f = cos ((2x)?) + e*®) Mennyi f' ?
A) 8¢tz — dasin (22%)
B) 8¢*” 2 + 8z sin (42%)
C) 4> ¢ + 2z sin (z°)
D) 4¢3 — 4z sin (22%)
E) 46>z — 8z sin (42)
(7) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(xo + Ax) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 2%, B) 55 +27°,0) 535, D) 2°° — 52 B)

1 1
62 322/3

(8) Mennyi limp— o (5f025)3n+4 ?

A) €’, B) 0, C) nincs, D) 1, E) €

(9) Legyen zo = —2, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —1027, B) —2563, C) —2560, D) —1021, E) —2557

(10) Legyen f(x) = sin (4x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 07 B) 7205 C) 7%5 D) 7%7 E) 7%

(11) Legyen f = 22t3 Mennyi f ?

4z+5
A) Grie
B) _(4115)2
C) _412+5
D) (ing)Z
B) ey

(12) Legyen f(x) = 12z — 72, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) 7?3 B) 07 C) 7%a D) \%v E) g

1t , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103 ;112 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

11

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.11. No.11.
(1) Legyen f(z) = 6z — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 07 B) _27 C) _%7 D) 27 E) %
(2) Legyen zo = 4, ¢(x) = —22 + 9. Mennyi ¢ (20) ?
A) —509, B) —899, C) —515, D) —125, E) —893
(3) Legyen f = g:ié Mennyi f' ?
) 24438
(61+7)2
B) 2 z+2)2
C) - (6m+7)2
D) 61:+7)2
E) 6z+7
(4) Legyen f = cos ((2z)’ )Jre(zz ). Mennyi f' ?
A) 6e2*’ 22 — 242 sin (82%)
B) 62" 22 + 322 sin (z°)
C) 24e3%° 12 4 2422 sin (82%)
D) 662 22 — 622 sin (22?)
E) 24¢8° 22 — 622 sin (22?)
(5) Legyen f(z) = 3z* + 5z 4 4. Mennyi % = W, ha o =57
A) 3Ax + 35, B) 31 — Ax, C) 39 — Ax, D) Ax+ 31, E) 38 — Ax
(6) Legyen f(z) = e 3". Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A)—-4,B) —-6,C) -8,D) 0, E) —
(7) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!
n=1
(8) Legyen f(z) = x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAxz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 4\1/57 )423/4+\[ C) f_ﬁ7D) \4/57E)42%/4
(9) Mennyi limnp— oo (%)57&3 ?
A) €343 B) %3, C) nincs, D) €2*/3, E) 0
(10) Legyen f(x) = 122 — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 07 B) \/g7 C) - %7D) §7E) %
(11) Legyen f(z) = e***2 + 4. Mennyi f~* ?
A) 3(log(—z —4) — 2), B) 5(log(z — 4) +2), C) 5(log(x — 2) —4), D) 5(log(4 — x) — 2), E) 5(log(z —4) — 2)
(12) Legyen f(z) = 1/x*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
2 2 2 2
A) %5, B) P55, C) A%, D) 2557, B) %
1% , 2% , 3% , 4% , 5t , 63 , T , 8% , 9% , 103: , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.12. No.12.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

13

Legyen f(z) = 12z — 823, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) =75, B) 75, C) —v2,D) 0, E) v2

Legyen f = cos ((2)?) + (2, Mennyi f' ?
A) 8e4™” ¢ + 8z sin (42%)
B) 462"z + 2z sin (z%)
C) 42”1 — 8z sin (42%)
D) 8¢tz — dasin (22%)
)

E 462”233 — 4 sin (2352)

Legyen f(z) = %2 4 4. Mennyi f=' ?
A) §(log(—z —4) — 2), B) g(log(z —4) — 2), C) §(log(x —4) +2), D) 5(log(4 — z) — 2), E) §(log(z —2) —4)

Legyen f = gzig Mennyi f’ ?

) 20z+27
(52+6)2

1/2%. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
©) D) -5, E) 3

9’ 27

=
@
&
]
=]
~
—
8
N
Il

_8 _5
277 277
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

n=1

A)0,B) £,C) 2,D) £, E)

=
wlut

Legyen f(z) = 522 4 52 + 2. Mennyi 2—;; = HzotBn)=f(@o) hg gp =27

Ax

A) 2Ax + 23, B) 3Ax + 29, C) 3Ax + 21, D) 5Ax + 25, E) 6Ax + 22

Legyen f(z) = sin (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege7

A)-2.B)0,C) -%, D) -2, E) —20

Legyen zo = 2, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢®(x0) ?
A) —256, B) —259, C) —253, D) 515, E) 509

Legyen f(z) = 222 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) i7 C) _ﬁ7 D) ﬁ7 E) %
Legyen f(x) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

10Ax2 10Ax 2Ax> 20Ax2 5Ax°
A) 729 , B) 729 , C) 729 , D) 729 , B) 1458

L. 5n+3
Mennyi limy,— oo (%) e g

A) €%, B) €%/, C) ¢*/2, D) 0, E) nincs

, 22 , 3% , 42 , 5% , 63: , T , 8% , 93 , 10%: , 113 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.13. No.13.

(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!
n,.n

:i4m

n=1

A) 1,B) 7,C) 0,D) 4, E) §

(2) Mennyi limn— oo (32%)2”% ?

A) nincs, B) €?*/3, C) 0, D) E) e'%/3

e5/37

(3) Legyen f(z) = 22% + 3z + 3. Mennyi A—i = M, haxo=57
A) 22 — Ax, B) 27 — 2Ax, C) 20 — Ax, D) 2Ax + 23, E) 21 — 2Ax

(4) Legyen f(z) = ¢/x. Ird fel az f(mo + Az) &~ a + bAxz linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 52/3+\[B)\[C) 32/37 ) E)%_ﬁ

1
3Y3’

(5) Legyen f = (547';2. Mennyi f’ ?
A) 2e¢4% (20 —1)

By detn _aets
) S — 3
C) 3(537c _ 5372
p) e e
E) 2e4z(2x 1)

(6) Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 07 B) _§> C) i, D) §7 E)

_3
V2 V2

13

(7) Legyen f(z) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

2 2 2 2
A) 35.8) 2, 0) 27 D) 2, B) 2

(8) Legyen f(z) = In(2z + 3) +4. Mennyi f~' ?
A) 3 (3—€"7%),B)132,C) (¢ *=3),D) & (¢ > —4),E) 5 (e *+3)

(9) Legyen zo = 4, ¢(x) = —22 + 9. Mennyi ¢%(zo) ?
A) 1027, B) 253, C) 256, D) 259, E) 1021

(10) Legyen f(z) = e=3*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) —4,B) —6,C) -2, D) —8, E) 0

(11) Legyen f(x) = 2z — 8x>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
(12) Legyen f = sin ((3z)?) log (322). Mennyi f’ ?
A) 36cos (927)
251n(91 ) 2 2
— 18z log (32?) cos (92%)
+ 18z log (31: ) cos (9552)
+ 18z log (9:v ) cos (9m2)

) + 6z log (333 ) cos (3x )

251n(9x )
251n(9:c )

x
2 sm(B

, 103

L 112

, 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.14. No.14.

(1) Legyen f = cos ((4x)*) + e Mennyi f' ?
A) 1024€256%" 23 — 162° sin (4z*)
B) 16e*" 23 + 42° sin €
) 1024€*%5%" 23 4 10242 sin (2562
D) 16e4" 28 — 162° sin (4z*)
E) 16¢* 2% — 10242° sin (2562%)

(2) Legyen f(z) = /. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
1 1 1 1

(3) Legyen f(x) = 9z — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) _%7 B) %7 C) _\/ia D) 07 E) \/§
(4) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

Sy =3 2

n

n=1

A) évB) 07 C) 37 D) %>E)2

(5) Legyen f(x) = e %, Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) _%a B) _%7 C) _%v D) _173 E) 0

(6) Legyen f(z) = 22% — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) %7 B) %7 C) %7 D) \/ %a E) Y %
(7) Legyen f(z) = In(6z +4) + 5. Mennyi f~* ?

A) :(e"°+4),B)132,C) £ (¢ *=5),D) ; (¢* °—4),E) ¢ (4—¢"7?)

(8) Legyen f = izig Mennyi f’ ?

2(8x+11)
A) (42+5)2
2

=

(22+3)2
7
4z+5)2
2

T 4z+t5
2

—~

B8 a5

T (4z+5)2

(9) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 10Ax, B) 2A%%, C) 20Ax2, D) 22 E) 10Ax>

(10) Menny1 lzm’ﬂ—)oo (5{1025)271*‘*4 2

A) 6%7 B) €%, C) %, D) 0, E) nincs

(11) Legyen f(x) = 2z* + 4z + 5. Mennyi % = Llzot82) /(o) g gy =27

Ax

A) 13 — 2Ax, B) 2Ax + 12, C) 15— Ax, D) 8, E) 11

(12) Legyen xo = —2, ¢(x) = —22 + 3. Mennyi ¢°(x0) ?
A) 1537, B) 1025, C) 1023, D) 511, E) 513

12 , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 102 11t , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.15. No.15.
(1) Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

(2)

(10)

A)—2,/2.B) - VE ) VE D)2,/2 E)0

2 2

Legyen f(z) = sin (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

= 5"
S(x) =3 nl
n=1 :

A)6,B) 0, C) o0, D) 5, E) £

Legyen f(z) = 1/z®. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 3. B) ~ . C) ok, D) 35 E)

32 256 256 T 256 128

Legyen f(z) = 322 4 22 + 4. Mennyi % = W, hazo=47
A) 3Ax + 26, B) 2Ax + 30, C) 4Ax + 28, D) 4Ax + 22, E) 4Ax + 30

Legyen f(z) = 9z — 8z°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
3 3

2 T2

. 4n+3
Mennyi limp—co (%) 3o

A) e B) nincs, C) €, D) 0, E) &°
Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 10Ax> B) 5Ax> C) 10Ax D) 2Ax3> E) 20Ax2

729 1458 7 729 729 729

Legyen f(z) = ¢***3 4 5. Mennyi f~' ?
A) 3(log(z —3) —5), B) 3(log(—z —5) = 3), C) 5(log(x — 5) — 3), D) 5(log(z — 5) +3), E) 5(log(5 —z) —3)

Legyen f = cos ((2x)*) + e, Mennyi f' ?
A) 64e'6*" 23 — 823 sin (2z*)
B) 8¢ 2% + 423 sin (z*)
) 64¢'%" 2% 4 642% sin (162*)
D) 8e2* 2% — 823 sin (2z%)
)

E) 86> 2® — 6427 sin (162%)
Legyen f = 2245, Mennyi f' 7
7
A) s@arar
B) 17.3
3
C) 3xz+4
D)0
E) 13.2
Legyen zo = 2, ¢(x) = 2z — 1. Mennyi ¢ (zo) ?

A) 128, B) 129, C) 257, D) 127, E) 255
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

0.16. No.16.
(1) Legyen f(z) = 6z — 82°.

(2)

(10)

(11)

13

A)0,B) 1, C)

_%7 D)

—2,E) 2

NEPTUN:

Aléiras:

Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

Gyak.Vez.:

Legyen f = gﬁig Mennyi f' ?

2
@+2)?

Legyen f(z) = e **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _:%47 B) 07 C) _%: D) _1?77 E) —17
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n=1

A)0,B) I, 0)3,D) 4 E) L

L. 5n+4
Mennyi limy,—co (%) T e

A) 0, B) €%, C) e, D) nincs, E) 1

Legyen f(z) = 522 + 42 + 3. Mennyi % = W, ha o =27
A) Ax + 28, B) 2Ax + 25, C) 5Ax + 24, D) 3Ax + 26, E) 4Ax + 23

Legyen f = sin ((32)?) log (322). Mennyi f’ ?

A) 36 cos (927)

QSm( ) + 18z log (3:c ) cos (92:2)

12) + 6z log (323 ) cos (3:102)

0z” + 18z log (936 ) cos (9952)

2ein(92%) _ 18z log (336 ) cos (9$2)

=

2sin

Q
/\z.g/—\

=)

)
)
) 2 sin
E) -

T

Legyen f(z) = 222 — 82°.
A) B) C) 1

Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

1 1 1
~zva B m D) . B) 5
Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az g = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 10Ax%, B) 3252 () 20Ax?, D) 2Ax%, E) 10Ax

Legyen 2o = —1, ¢(z) = —2z + 6. Mennyi ¢°(zo) ?

A) —258, B) —770, C) —254, D) —766, E) —768

Legyen f(z) = ¢™** 4 6. Mennyi f=' ?

A) 1(log(—z —6) —4), B) 7(log(z — 6) +4), C) 1 (log(z — 6) — 4), D) 1 (log(6 — z) — 4), E) 1 (log(z — 4) — 6)

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) %7 D) _27177 E) _é
2% , 3% , 43 , 5% , 6 , T , 8% , 9% , 103: , 112 122:

)
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.17. No.17.

(1) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax B) Ax? C) 3Ax> D) 3Ax> E) 3Ax>

512 5127 256 2048 ? 512

(2) Legyen f = cos ((3x)*) + @) Mennyi f’ ?
A) 1263 2% — 3242% sin (812)
B) 126" 23 + 42 sin €
C) 32431 27 + 3242 sin (812*)
D) 1263 23 — 1223 sin (3z%)
E) 324¢%" 23 — 122% sin (32)
(3) Mennyi limn— oo (%)5”_‘_2 ?

A) 0, B) nincs, C) %2, D) €°/?, E) /e

(4) Legyen f(z) = 42 + 5z + 4. Mennyi i—ﬁ = flzotBn)=f@o) g gp =47

Az
A) 4Ax + 37, B) 33, C) 35, D) 2Ax + 33, E) Ax + 38
(5) Legyen f(z) = In(4x + 1) + 3. Mennyi f~* ?
A) 3 (e ?+1),B) 1 (1-€"7%),C) 1 (¢ °=1),D) 1 (" =3),E) 13.2

4

(6) Legyen f(z) = 12x — 623, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 7\/%7 B) \/gv C) 7\/%7 D) 07 E) \/g

(7) Legyen f = (;T)g Mennyi f' ?

A) 3¢5 3e3%

262.7: 529‘,
B) 3z3 4
24e3% 23 42437 12
©) 5 6420
3e°®(z—1)
D) s8x4
E) 3e3% (z—1)
T

(8) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =15 B) =15, €) =5, D) =1, E) —55

(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

o Qn g
S(z)=Y_ i
n=1 :

A)9,B) 1, C)0,D) 10, E) 0o

9
(10) Legyen zo = 1, ¢(x) = 2x — 1. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 65, B) 63, C) 0, D) —1, E) 1

(11) Legyen f(z) = 6z — 8z°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 2, B) _%7 C) 0, D) %7 E) —2

(12) Legyen f(z) = sin (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7%5 B) %7 C) 727 D) %7 E) 0

13: , 2% , 3% ,4b: , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.18. No.18.
(1) Legyen f = cos ((4x)%) + ™) Mennyi f’ ?

(10

(11

(12

1%

)

~—

~

A) 192¢%47” 22 — 122 sin (42)
B) 126" 2% — 1924 sin (642°)
Q) 19254 22 4 19227 sin (642°)
D) 12¢47° 22 + 322 sin (w3)

E) 12" 2% — 1247 sin (42°)

Legyen f(z) = ¥/z. Ird fel az f(xo + Az) ~a+ bA:c linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a +b ?

A) 22/%# B) 2°/%, C) 535 +27°, D) E)

1
6 6\f’ 322/3

Mennyi limp—co (%)57&5 ?
A) €% B) nincs, C) ¢'%%, D) /3 E) 0
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=3
:Z:lm

A) 00, B) 0, C) 2, D) 4, E) 3

1
3
Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 6Ax2, B) 2Ax%, C) 6Ax, D) 12Ax%, E) 38

Legyen f(x) = 42 4 22 + 2. Menny1— W,haxoz?f?
A) 30, B) Ax + 22, C) 28, D) 4Ax + 26, E) 2Ax + 29

Legyen f(z) = sin (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) -2 B) -8, C) -4, D) —20,E) 0

Legyen f(z) = 12x — 823, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) =v2,B) v2,0) 0,D) 75, E) —

Legyen f = éﬁig. Mennyi f' ?
A)

2
(3z+4)2
5

™

) (3x+4)2
) 2(3z+5)
) —
)

Q

(39:+4)

Legyen zo = 2, ¢(z) = —2x + 9. Mennyi ¢°(zo) ?

A) —2557, B) 515, C) —2563, D) —1021, E) —1027
Legyen f(z) = 32% — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 252, B) 5,0) £,D) — 22 B) &
Legyen f(z) =In(7z 4+ 1) + 5. Mennyi f~* ?

A) L (e '=5),B) $ (" °+1),C)132,D) £ (1—¢e"°),E) (e °—1)

, 2% , 3% , 43 , 5% , 6 T , 8% , 9% , 103: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.19. No.19.
(1) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

(2)

(12)

12

A) 35575 + V3, B) V3, C) %,D)%—%ﬁ,E)%ﬁ

Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) 07 B) g7 C) 7%7 D) 7%3 E) %

Legyen f(z) = 322 4 2z + 2. Mennyi &1 = [zot82)=27(o) ', 4y — 37

Az

A) 2Ax + 19, B) 3Ax + 20, C) 2Ax + 24, D) 2Ax + 23, E) 4Ax + 17

Legyen f(z) = e~ 4. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

Legyen f(z) = %™ + 7. Mennyi f~* ?
A) g(log(z —3) = 7), B) g(log(z —7) = 3), C) g(log(—a —7) — 3), D) 5(log(7 — x) — 3), E) g(log(z —7) +3)
Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a + bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 5Ax2 B) 5Ax C) 5Ax> D) 5Ax> E) Aix2

32 32 128 16 7 32

Legyen f = gii;‘ Mennyi f' ?

1
) 5x+7

Legyen 2o = —4, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢°®(zo) ?
A) —257, B) —320, C) —319, D) —321, E) —255

Legyen f(z) = 22® — T2®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7B) \/%7 C) %7D) 7\/27217}3) %

M)Sn% ?

Mennyi limp—sco ( o

A) 0, B) nincs, C) ¢'°, D) €%, E) 1

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!
n=1
Legyen f = sin ((3z)?) log (322). Mennyi f’ ?
A) M + 18z log (3z?) cos (9z?)

2 sln(

) ) + 62 log (327) cos (32?)

) ) + 18z log (927) cos (927)

) — QSm( 22) — 18z log (3z?) cos (927)
) 36 cos (9;32)

=)

2bm( T

C

o g

, 23 , 3L , 43 , 5% , 63: , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.20. No.20.
(1) Legyen f = cos ((2x)%) + ") Mennyi f’ ?
A) 6e2™° 22 + 322 sin €
B) 6e2=° 22 — 622 sin (22?)
C) 24e8° 22 — 622 sin (22%)
D) 24e8° 22 4 2422 sin (82%)
)

6627”22 — 2422 sin (8$3)

=

(2) Legyen f(z) = 42> — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

(3) Legyen f(z) = e™3”. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —4, B) —6, C) 0, D) -8, E) —2

(4) Legyen zo = 3, ¢(z) = —2x + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 512, B) 769, C) 513, D) 767, E) 511

(5) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

> 8"z
S@)=>_ n
n=1 :

A) £,B)9,C)0,D) 8, E) oo
(6) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Ax) = a+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) 3Ax B) 3Ax> C) 3Ax? D) Ax? E) 3Ax>

512 256 512 5127 2048

(7) Legyen f = ?iig Mennyi f' ?

) 19
(72+8)2

B) et
C) _7;c1-1s-8
D) Gty
E) _(7zl+18)2

(8) Legyen f(z) = 1/a*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?

1 6 1
_%7 B) _flgf C) _8%7 D) _537 E) T 243

(9) Legyen f(z) = In(7z +4) + 6. Mennyi f~* ?
A)L(e"*-6),B)13.2,C) L (" °+4),D) L (4—€"%),E) L (e"°—4)
(10) Legyen f(x) = 122 — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) \/%, B) _\/57 C) O, D) _\/g7 E) %
(11) Mennyi limn— oo (51'L0+n5)4"+2 ?
A) €%, B) 0, C) €2, D) nincs, E) e*

(12) Legyen f(x) = 3> + 4z + 3. Mennyi % = W, hazo =57
A) 33, B) 4Ax + 31, C) 3Ax + 34, D) Ax + 32, E) 31 — Ax
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.21. No.21.

(1)

(10)

(11)

(12)

13

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax B) 5Ax> C) 5Ax2 D) Ax> E) 5Ax>

20487 2048 7 8192 20487 1024

Legyen f(z) = ¢***2 4 5. Mennyi f=' ?
A) g(log(z —2) = 5), B) g(log(~z —5) = 2), C) 3(log(5 — x) — 2), D) g(log(z — 5) +2), E) 3(log(z — 5) — 2)

Legyen f = % Mennyi f’ ?

A) 651(5;92—3)
5% (52— 3)
2) 1352e75€413+816‘w 2
: ;mgi - 35%1
E) 5% — 5

Legyen f = cos ((22)2) + ¢2*). Mennyi f’ ?
A) 8e**”z + 8asin (42%)

B) 4¢*** 3 — 8asin (42?)
C) 4¢*° 2 + 2z sin (z?)

D) 4¢*** 3 — dasin (22%)
E) 8e*” 2 — 4z sin (22%)

Legyen zo = 2, ¢(z) = —2z + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) =511, B) —1025, C) —1535, D) —1537, E) —1023

Legyen f(z) = 222 4 52 4+ 5. Mennyi % = W, ha xo =57
A) 21, B) 2Ax + 25, C) Ax + 22, D) 27 — Ax, E) 23 — 2Ax

Legyen f(z) = 622 — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) _%7 B) 0, C) 1, D) %7 E) -1

Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V2,B) 1w +V2,0) V2 - 157, D) o B) 15

Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) =75, B) 75, C) —v2,D) 0, E) v2

Legyen f(z) = e~ 2% Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) 07 B) 7%7 C) 727 D) 7év E) -1

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

:iiia:

n=1

Mennyi limn—co (—2215)57”_3 ?

A) €%%/2_ B) 0, C) nincs, D) €3¥/2, E) ¢!%/2

, 2% , 3% , 4% , 53 , 61 , 73 , 8% , 9% , 103 , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.22. No.22.

1) Legyen f = cos ((4z)3 + (=™ Menn if?
gy Y
A) 1264”22 4 32 sin €
B) 192¢54° 42 — 1222 5in (42%)
C) 12¢%° 22 — 19222 sin (642%)
D) 12¢47° 22 — 122 sin (4;53)
E) 192¢%%° 2% 4 19227 sin (642°)

(2) Legyen f(z) = e~ 2*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) -1, B) _%7 C) 0, D) _§7 E) _%

(3) Legyen zo = —1, ¢(x) = —2z + 6. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —66, B) —192, C) —194, D) —190, E) —62

(4) Legyen f = (571)3 Mennyi f’' ?
A) 3e3% (z—1)

B) §m43 3 2
x x
C) 24e°"x°424e " x
6426
D 3e3 ge?’”
) T
2e“* e*
E) 3z3 24

(5) Legyen f(z) = %3 4 4. Mennyi f~' ?
A) é(log(x —3)—4), B) é(log(x —4)-13), C) é(log(x —4)+3), D) é(log(fx —4)—-3), E) é(log(ll —xz)—3)
(6) Legyen f(z) = 42® — 82®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) LB L, 0) 4 D) L B) L
(7) Legyen f(z) = 62 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)-3%,B) 2,0 —2,D) %, E)0
(8) Legyen f(z) = 32 + 5z + 2. Mennyi % = W, haxo =27
A) 3Ax + 17, B) Ax + 20, C) Ax + 14, D) 18, E) 19

(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S(x) = i ann.
n=1 :

n

A) 2, B) 0, C) 00, D) 3, E)

1

2

(10) Legyen f(x) = 1/2®. Trd fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%aB) 2 C) 03 D) . E) :

-2, 4 2
(11) Mennyi lim,— oo (%)3714—2 9

A) 2 B) e, C) €, D) 0, E) nincs
(12) Legyen f(zx) = 1/x*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAz + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 5Ax> B) 5Ax? C) 5Ax D) Ax? E) 5Ax>

32 16 32 32 7 128

12 , 23 , 33 , 42 , 52 , 62: NGH , 8t , 9% , 10%: , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.23. No.23.
(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

(12)

n,n

:i4m

n=1

A)2,B)4,C) 3,D) 0, E) g

Legyen f(z) = 222 4 42 + 5. Mennyi % = W, ha o =27
A) 11 — Ax, B) 10 — Ax, C) 8 — 2Ax, D) 9 — Ax, E) 2Ax 4 12

s 5n+3
Mennyi limm,— oo (%)m ?

A) €% B) nincs, C) €!*/3, D) ¥e, E) 0

Legyen f = 21)3 Mennyi f’ ?
A) € €5 (5z—3)
B

i
€% (50—3)
) s
)
)

Q

4

2
523 524
40657 23 412457 12
646

D

=

Legyen 2o = —3, ¢(z) = —2z + 9. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 3075, B) —3, C) 1533, D) 3, E) 1539

23

Legyen f(z) = sin (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) -3, B) —6, C) 0, D) _év E) -

2

N[©

Legyen f(z) = 62 — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) _\/é, B) \/g C) /2, D) _\/g, E) 0

Legyen f(z) = ¢/z. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a +b ?

A) 2273 B) -, C)

ok ,D) =12 E) 92/3 _

1
6f 322/37 62

Legyen f(z) = In(2z 4+ 4) + 6. Mennyi f~' ?
e® 6
A) &

6

) L(e®™*—6),0) 132, D)2~ <~ E) L ("7 4 4)

Legyen f(z) = 62 — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

8) /4B =50 0D) /2 B) /3

Legyen f = sin ((42)?) log (42?). Mennyi f' ?
A) ZSm(lGI )

2 sln(4z )

+ 32z log (43:2) cos (16172)

) + 8z log (42?) cos (427?)
C) 64 cos (1627)

)

)

=

=)

M — 32z log (4x2) cos (161‘2)

%m(wz ) + 32z log (16:c2) cos (16x2)

=

Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax B) 3Ax2 C) 3Ax? D) Aix2 E) 3Ax2

512 256 512 512 2048

, 103

112

;123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.24. No.24.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

Legyen f(z) = 42® — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A)—¥2,B)1,C) %2, D) 2,E) 2

Legyen 2o = —4, ¢(z) = —2z + 9. Mennyi ¢ (o) ?
A) 899, B) 515, C) 131, D) 125, E) 509

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

-y

n=1

3"x"

A)0,B) %, C)3,D)2 E)

1 1
6> 3

L. 5n+2
Mennyi limy,— oo (%) nt2 9

A) 0, B) e''/2, Q) €'®/2 D) nincs, E) e'%/2
Legyen f = sin ((32)%)log (32®). Mennyi f’ ?
A) 3sin(z27z?’)

3 iln(27z )

+ 8122 log (27353) cos (27:763)

= — 81z2 log (3373) cos (27:53)
243x cos (27:03)

35m(27m ) + 8122 log (33:3) cos (27333)
) + 922 log (33: ) cos (3:33)

o aQw

3 sm(

) —
)
)
)

=

Legyen f(x) = 1/2:4 Ird fel az f(:vo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
5 15
A) 2567 B) — 10247 C) 0, D) — 256’ E) - 1024

Legyen f(z) = e **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?!

A) _(%87 B) _1?77 C) Oa D) _177 E) _%

Legyen f(z) = 12¢ — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _%7 B) 07 C) %7 D) _%7 E) %

Legyen f(z) = In(62 4+ 1) + 4. Mennyi f~' ?

A)L(e*+1),B) L (e"*=1),0) t (1—€""),D) £ (" —4),E) 13.2
Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 322 B) 12Ax%, C) 2Ax%, D) 6Ax?, E) 6Ax

Legyen f(z) = 52% 4 52 + 4. Mennyi % = W, ha zo =57
A) 2Ax + 58, B) Ax + 52, C) 5Ax + 55, D) 2Ax + 57, E) 2Ax + 54

Legyen f = (29:)3 Mennyi f’ ?

3z 3 3x 2
A) 24e°" x°424e

3637 (x 1)64%6
B)
3e3% (z—1)
S
D) 236I3 e{L‘4
Q. 3x Q.3
E) 3¢ — 3¢
, 28 , 33 , 42 , 52 , 62 |7 , 8% , 92 , 103 o 11t , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.25. No.25.
(1) Legyen f(z) = 22® — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) —/2.B)/2,0) 2,D) 2, )

(2) Legyen f(z) = sin (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

ut|=

az osszege?
A) _%7 B) %7 C) %7 D) _%7 E) 0
(3) Legyen f(x) = 1/x%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a+ bAz + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 2Ax2 B) 2Ax C) Ax? D) 4Ax2 E) 2Ax2

243 81 1627 81 7 81

(4) Legyen f(z) = In(7z +4) + 6. Mennyi f~* ?

A) £ (4-¢"%),B)132,C) £ (¢ °—4),D) £ (" —6),E) 1 (e" °+4)
(5) Legyen f = sin ((4z)®)log (42®). Mennyi f’ ?
A 35in(4x3)
) —
) —M —1922” log (42°) cos (642°)
C) fd) + 1922° log (64z%) cos (64z%)
D) 576 cos (64z°)
351n(6413) 2 3 3
) ——2 +192z° log (42: )cos (6425 )

x

+ 1222 log (4x3) CcoSs (4m3)

(6) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n

= 8"z
S(x)=3_ nl
n=1 :

A)9,B)8,C) oo, D)0, E) £

(7) Legyen f(z) = Vx. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
1 1 1 1
A)V2,B) ;5. 0) 505 +V2,D) 5. E) V2 - o5

(8) Mennyi limn— oo (%)57&4 ?

A) ¢ B) e, C) 0, D) nincs, E) €°

(9) Legyen f(z) = 12x — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 5 B) %70) 07 D) _§7E) %

-3,
(10) Legyen xo = 1, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢"(z0) ?
A) —382, B) —386, C) —130, D) —126, E) 130

(11) Legyen f(x) = 4x® + 4z + 5. Mennyi % = feodda)=f(@o) pg gg =47

Az

A) Ax + 35, B) 4Ax + 36, C) 2Ax + 35, D) 33, E) 38

(12) Legyen f = % Mennyi f’ ?

A) e5% (52—4)
x
B 565m 465m
L
Q) 405e5% 24 4324657 23
3 6561%8
3e°* 4e°"
D) %‘%4 5x5
e’® (5x—4)
E) 8125

12 , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103 , 11t , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.26. No.26.
(1) Legyen f = giig Mennyi f’' ?
A)

__ 6
(3z+5)2

(2) Legyen f = sin ((3z)%)log (3z®). Mennyi f’ ?
A) 3s1n(27ac )

3 51n(27z )

+ 8122 log (27x ) cos (27:63)
— 81z%log (3:c ) cos (27x3)

+ 92” log (32?) cos (32°)
2437 cos (272°)

3sm(27x ) + 8122 log (Sx ) cos (27x3)

=)

T
3 sm(3z )

C
D

)

) =
)
)
)

(3) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a4+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 2Ax2, B) 222 0) 6Ax%, D) 12Ax%, E) 6Ax
(4) Legyen f(z) = ¢***2 4 3. Mennyi f~' ?
A) 3 (log(—z —3) —2), B) (log(z —3) —2), C) 3(log(3 — x) —2), D) 3(log(z — 2) - 3), E) 3(log(z — 3) +2)

(5) Legyen f(x) = e 3®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) —8,B) —6, C) 0, D) —2, E) —4

(6) Legyen f(z) = 62® — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

(7) Legyen f(z) = 6z — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) \/%7 B) - %,C) _\/57 D) 07 E) \/g

(8) Legyen f(z) = 32® 4+ 5z + 5. Mennyi % = feodBa) =/ (@o) pg gg =47

Az

A) 32 — Ax, B) 33 — Ax, C) 28, D) 3Ax + 29, E) 26

(9) Mennyi lim, o (22:£2)" 4 7

A) nincs, B) 1, C) ¢*, D) €%, E) 0
(10) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

n,n

=2
:Z:lm

A)4,B) L, 0)0,D) 2 E)

1 1
4 2

(11) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V2, B) 5575 + V2, C) 537, D) V2 - 3573, B) 535

(12) Legyen xo = 1, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢*(x0) ?
A) —258, B) —254, C) 254, D) —256, E) 258

12: , 22 , 33 , 42 , 53 , 63: , 72 , 8L , 9% , 103 , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.27. No.2T7.

(1) Legyen f(x) = e~ 2%, Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) -1 B) 717 C) 07 D) 7%7 E) -

3

ol

(2) Legyen f(z) = 52 + 2z + 4. Mennyi i—i = %W, ha xo=37
A) 4Ax + 33, B) 2Ax + 36, C) 2Ax + 29, D) 5Ax + 32, E) 3Ax + 29

(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S =Y 2"5".

A) 3,B)4,C)2,D) 1, E) 0

(4) Mennyi lim,— oo (3737,7+4)4n+5 ?

A) €313 B) {e, C) €'%3, D) nincs, E) 0

(5) Legyen o = —5, ¢(z) = 2 — 1. Mennyi ¢°(20) ?
A) —3071, B) —2559, C) —2561, D) —3072, E) —3073

(6) Legyen f = cos ((3x)*) + @) Mennyi e
A) 126" 23 — 122 sin (32)
B) 126" 23 + 42 sin (z*)
C) 324e817" 2% — 1223 sin (3z")
D) 324¢%"2® + 3242% sin (812)
E) 126" 23 — 3242° sin (81z")
(7) Legyen f(z) = ¥z. Ird fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)2,B) 3,C) 5, D) 1, B)

1
1

(8) Legyen f(z) = 9z — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) V4B /5 0) /5 D) -/ B o
(9) Legyen f(z) =1In(3z + 1) + 5. Mennyi f~* ?
A) 2 (e"°+1),B)13.2,C) 5 (e" ' =5),D) 3 ("> —1),E) : (1-¢"77)

(10) Legyen f = 324 Mennyi f' ?

6x+7
») fis
B) 31«1»4)2
C) ¢ W .
D) 6x+7
E) (6z+7)2

(11) Legyen f(x) = 122 — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

4)0,B) —/2.0),/2.0) /2. 8) /3

(12) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Ax) = a+bAz + hiba(Axz) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
N % B) %0 B D) %L, B) 4

13: ,2h: , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 102 L 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.28. No.28.

(1)

(2)

(10)

1%

. 3n+3
Mennyi limp—co (%) nTe 9

A) ¢ B) €5, C) nincs, D) 1, E) 0
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = 0 korul!

:iiim

n=1

A)$,B)L,C)0,D) 2, E)3

1 1
3 57

Legyen f(z) = In(2z 4+ 3) + 6. Mennyi f~' ?
A)132,B) 5 (e"7°=3),C) 2 (" °+3),D) 5 (" ?—6),E) 5 (3—¢e"7%

Legyen f = cos ((22)%) + e*®) Mennyi f' ?
A) 62’22 + 322 sin €
B) 6e2™° 22 — 622 sin (22?)
C) 24e8° 22 — 622 sin (22%)
D) 24¢8° 22 1 2422 sin (82%)
) 662”22 — 2422 sin (8z%)

=

Legyen xo = 7, ¢(x) = —22 + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —4097, B) —4095, C) —3585, D) —3583, E) —3071

Legyen f(z) = sin (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _%v B) 07 C) %7 D) %7 E) _%

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 5Ax2 B) 10Ax C) 20Ax> D) 10Ax? E) 2Ax2

1458 7 729 729 729 729

Legyen f(z) = 522 4 52 4+ 5. Mennyi % = W, ha zo =27

A) Ax + 22, B) 2Ax + 21, C) 5Ax + 25, D) 2Ax + 28, E) 3Ax + 21
Legyen f(z) = Yz. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A LB L0 LD L E)2
Legyen f = 41)3 Mennyi f' ?

A 7871 _ 3871‘

448e7’ 3+192e7f 2
40965
4 _ 3e®
T2t
71(730 e’ (T2 —3)

gggg

Legyen f(z) = 6z — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) -/ B) /2,0 0D) /5. B) /]

Legyen f(z) = 22% — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) é:B) _\/%70) \/%7])) %7E) %

, 2% , 3% , 4% , 5% , 63 , T , 8L , 9% , 102 , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.29. No.29.

(1) Legyen f(z) = 42 + 2z + 4. Mennyi i—i = W, hazo =57

x

A) 4Ax + 42, B) 2Ax + 43, C) 39, D) Ax + 39, E) 3Ax + 38

(2) Legyen zo =7, ¢(z) = —2x + 9. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 445, B) 451, C) 253, D) 256, E) 259

(3) Legyen f = % Mennyi f’ ?

20e%% 22485 1
A ) 162z4
2e=* 2e”
B) 522 5z3
C) e (5z—2)
x
5e°% 2e5%
D) T o
e’® (5zx—2)
E) Ax3

(4) Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
3 3
A) _\/;7]3) 07 0)2 §7D) -2 %7E) \/;

2

(5) Legyen f(z) = e~ **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _177 B) _%7 C) _%77 D) 07 E) _%

(6) Legyen f = cos ((2x)*) + e, Mennyi f' ?
A) 8e2™" 43 4 423 sin (z*)
B) 64¢'% 2% + 642% sin (162)
C) 8e2" 43 — 823 sin (22%)
D) 8¢ &% — 642% sin (162*)
)

E) 64¢'%%" 2 — 827 sin (22:%)
(7) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n

sy = Y 22
n=1

A)1,B)3,0) L, D)0, E)

1
2

(8) Mennyi limn oo (2225)%"7% 7

A) nincs, B) e'®/2?, C) e21/2, D) %2, E)O

(9) Legyen f(z) = In(7z + 2) + 4. Mennyi f~* ?

A) L(e*7*=2),B)132,C) L (e*?—4),D) : (2—€"*),E) L (" *+2)

222 — 82°%. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

E) 3

(10) Legyen f(z) =
A) i7 B) %7 C) _ﬁ7 D) 27\1/§7

(11) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+4 Azx) = a+bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 12Ax2, B) 322 C) 6Ax, D) 2A%%, E) 6Ax°

(12) Legyen f(x) = 1/2%. Trd fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%3 B) 7%7 C) > D) . E) :

o 27 o7

1t , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.30. No.30.

(1)

(2)

(11)

(12)

1%

Legyen f(z) = %! 4+ 2. Mennyi f~* ?
A) t(log(—z —2) — 1), B) t(log(z —2) + 1), C) t(log(z —2) — 1), D) :(log(z — 1) — 2), E) +(log(2 —z) — 1)

Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) §,B) 505 O) V2, D) o5 +V2,E) V2 - 5

Legyen zo = 4, ¢(z) = —2z + 6. Mennyi ¢ (20) ?
A) —254, B) —770, C) —514, D) —766, E) —510

Legyen f(z) = 6z — 72>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)—/2,B) /1,0 0,D) /2, B) -\/]

Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax2 B) 5Ax> C) 5Ax2 D) Ax? E) 5Ax

16 7 128 32 32 32

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

S(x) = Z ann.

n

n=1

A) 1, B)2,C) L, D)0, E)4

Legyen f(z) = 622 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) =%, B) —/2,0) /2. D) &, B)0

Legyen f = (3567;3 Mennyi f’ ?
A) 2ol

e3® 3T

=)

) 557 — 5x

) 162e5% 23 4815742
)

)

Q

7296
657 3e8%
23 T 2T
6x
e°T(2z—1)
9z4

= O

Legyen f(z) = 22® 4 52 4+ 5. Mennyi % = feodtda)=f(@o) pg gg =47

Az

A) 2Ax + 21, B) 17, C) Ax + 20, D) 23, E) 17 — Ax

Legyen f(z) = e™3®. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 0, B) =6, C) —2, D) —4, E) —8

Legyen f = cos ((2x)%) + ) Mennyi f' ?
A) 662" 22 — 622 sin (22%)

B) 662”22 + 322 sin €

C) 24e8° 22 4 2422 sin (8z%)

D) 6e2*° 2% — 2422 sin (82%)

E) 24¢5° 22 — 622 sin (22%)

. 3n+5
Mennyi limm,— oo (51"022) nre g

A) /%, B) 0, C) nincs, D) /%, E) i

, 2% , 3% , 4% , 5% , 63 T , 8% , 9h: , 103: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.31. No.31.

(1) Legyen f(x) = sin (4x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 723707 B) 7%5 C) 03 D) 7%5 E) —20
(2) Legyen f = sin ((2)®)log (22%). Mennyi £’ ?
sin(8z3
A) gsin(s?) + 2427 log (22%) cos (8z)
sin(2z3
3sin(22%) + 622 log (21‘3) cos (2m3)
sin(8z3
7* — 242% log (2953) cos (8173)
72x cos (8:}03)
# + 2422 log (8:53) cos (8303)
(3) Legyen f(x) = 1/x%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a4 bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) Aix2 B) 3Ax2 C) 3Ax> D) 3Ax2 E) 3Ax
8

16 7 16 7 64 16

(4) Legyen f(z) = In(7z + 1) +2. Mennyi f~* ?
A) 2 (e"?=1),B) £ (" +1),C) £ (e ' —2),D)132,E) £ (1 —¢€"7?)

(5) Legyen f = ?ﬁi? Mennyi f' ?

1
A) @y

B) 2
C) ==
D) waer
E) (5x+7)2

(6) Mennyi limnp— oo (%)47&3 ?

A) 0, B) nincs, C) ¢, D) e*, E) e
(7) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n,n

=3
:;m

A)0,B) I,C) 1 D)2 E)

=

1
3
(8) Legyen f(z) = 42 + 3z + 4. Mennyi % = W, ha xo =47
A) 3Ax + 36, B) Ax + 36, C) 4Ax + 35, D) Ax + 34, E) 2Ax + 39
(9) Legyen zo = 4, ¢(z) = 2 — 1. Mennyi ¢ (z0) ?
A) 511, B) 385, C) 513, D) 384, E) 383
(10) Legyen f(x) = 1/2°. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) %7 B) _éa C) _%7 D) _%7 E) _%

(11) Legyen f(x) = 4x® — 7z>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) 4 B) -4, C) £, D) &, B) 2
(12) Legyen f(x) = 62 — 62>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 5.B) -, C)1,D)0,E) —

13: , 22 , 33 , 42 , 5% , 62: NaH , 8L , 93 , 10%: , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.32. No.32.

(1)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen f = (%Q Mennyi f’' ?

™

g Q

)
) 2e%% (30 —1)
)
)

=

Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a +bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

3Ax? Ax? 3A 3Ax> 3Ax2
A) 25)((5 7B) 57f27 C) 5T;7 D) 51); 7E) 204)1(8

Legyen f(z) = 1/a*. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) -2 B) -1, C)-ZL,D)-3 E) -2

32 T 16 32 T 160 8

Legyen f(z) = 12z — 723, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) 07 C) _%, D) §7 E) _g

. : 4n+3
Mennyi limy,— oo (33:3) e g

A) nincs, B) 0, C) ¢, D) ¢*, E) €’

Legyen zo = 4, ¢(z) = —22 + 9. Mennyi ¢®(z0) ?
A) 259, B) 253, C) 1021, D) 256, E) 1027

Legyen f(z) = 6z — 8z>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)2,B) %, C) -1, D)-2,E)0

2 2

Legyen f(z) = 4z° + 4z + 5. Mennyi ££ = W, ha zo =37
A) 3Ax + 26, B) 27, C) 4Ax + 28, D) 26, E) 6Ax + 25

Legyen f(z) = sin (2z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _%7 B) 07 C) %7 D) %7 E) -

wN

Legyen f = cos ((3z)3) + 3%, Mennyi f' ?
A) 816%™ 22 + 812% sin (272°)
) 93”22 4 322 sin (z®)
C) 9¢37” 22 — 922 sin (32%)
D) 9¢3° 22 — 8122 sin (272%)
)

E 81627“”312 — 922 sin (3:r3)

B

Legyen f(z) = In(7z 4+ 4) + 8. Mennyi f~' ?
A)L(e"*=8),B)13.2,C) L (" ®+4),D) L (4—€"%),E) L ("% —4)
Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

S@) =3 322"’”.

n=1

, 2% , 3% , 4% , 5% , 63 , T , 8h: , 9% , 10%: , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.33. No.33.

(1) Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
Kl 3
A)-YE B)YE ) 2,/2,D)2,/2.B)0

(2) Legyen f = sin ((2x)?)log (22%). Mennyi f’ ?
A) 16 cos (42?)

(3) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(zo + Ax) = a + bAxz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

(4) Legyen f(z) = 62 — 52®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) /3. B)0,0) /2, D) /2, B) -\ /3

(5) Legyen f(z) = 5z% + 4a + 2. Mennyi i—i = W, ha o =27

A) 2Ax + 28, B) 5Ax + 24, C) 3Ax + 25, D) Ax + 27, E) 2Ax + 27
(6) Legyen f(z) = In(7z +4) + 6. Mennyi f~* ?
A)L(e"*-6),B) L (e"°—4),C)13.2,D) L (e °+4),E) L (4-e""

(7) Legyen f = 57;3 Mennyi f’' ?

A) 384e%% 25 £192e67 42
409625

(8) Legyen zo = —6, ¢(z) = —2x 4+ 6. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 3074, B) 3070, C) 2046, D) 2050, E) 4098

(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

0 S
S)=>_ n
n=1 :

A) o0, B) 0, C) 6, D) 5, E)

1
5
(10) Mennyi limn—soo (%)27&4 ?
A) 0, B) nincs, C) €°, D) €, E) &
(11) Legyen f(x) = e %, Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) _33747 B) _%7 C) _%v D) _175 E) 0
(12) Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 2A%%, B) 6Ax, C) 12Ax%, D) 322 ) 6Ax?

13: , 2% , 3% , 4% , 5 , 6% T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.34. No.34.

(1) Mennyi limnp— oo (%)3”_‘_3 ?

A) =, B) €'*/%, C) nincs, D) €*7/°, E) 0

(2) Legyen f(z) = sin (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az © = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _2;707 B) _4'?07 C) _207 D) _%7 E) 0

(3) Legyen f(z) = 62 — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 07 B) §7 C) _%7 D) %7 E) _g

(4) Legyen f(z) = e™*3 4+ 5. Mennyi f=' ?

A) 7 (log(z — 5) — 3), B) 7(log(z — 3) — 5), C) 7(log(—a — 5) — 3), D) 7(log(z — 5) +3), E) 7(log(5 — z) — 3)
(5) Legyen o = —5, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢®(20) ?

A) =509, B) —512, C) —317, D) —515, E) —323
(6) Legyen f = 21)3 Mennyi f' ?

24e3% 43424637 22
A) 64z6

™

3z3 z4

)

C) 3e3T  3e37
)
)

a3 x4
3e3% (x— 3e°?(z—1)
8z4
3e37 (z 1)

e

(7) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

:iiia:

n=1

(8) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

Ax? 5Ax> 5Ax2 5Ax> 5Ax
A) 20487 B) 2048 ? C) 8192 ? D) 1024 E) 2048

(9) Legyen f( ) =1/23. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 277 )O C) 815D) 724775E) 7%

(10) Legyen f(z) = 122 — 6x>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) \/ng)OvC) \/§7D)_ §7E)_ %

(11) Legyen f = cos ((3z)*) + e Mennyi f' ?
A) 324¢%1%" % — 1227 sin (32%)
B) 324¢%'%" 2% 4 3242° sin (812%)
) 12¢3" 13 + 42° sin (z*)
D) 12¢%" 2% — 122° sin (32*)
E) 12¢%" 2% — 3242° sin (812*)
(12) Legyen f(x) = 4a® + 2z + 5. Mennyi % = feotda)=f(@o) hg go =57

Az

A) 43, B) 4Ax + 42, C) Ax + 40, D) 2Ax + 38, E) 41

1% , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 124



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.35. No.35.

(1) Legyen f(x) = e~ 3%, Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) —-6,B) —2,C) -8,D) -4, E) 0

(2) Legyen f = %. Mennyi f’ ?

Tx, 2 Tx
A) 112e'*x“432e'*x

4 226324

4e*”® 2e”
B) T2 7z3

7e’® 27
C) z2 x3
D) e’ (Tx—2)

T

Tx

e'*(Tx—2)
E) 1623

(3) Legyen f(z) = 32% — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
1 1 1
’ C) VR D) V6’ E) 1

(4) Legyen f(z) = 6z — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) —V3,B) V3, C) %, D) 0, E) -

(5) Legyen f(z) = 32 + 52 + 4. Mennyi A—£ = W, ha o =47
A) 25, B) 33 — Ax, C) 33, D) 3Ax + 29, E) 30
(6) Legyen f = sin ((4z)?)log (42?). Mennyi f’ ?
in(4z2
A) 25(74) + 8z log (42?) cos (427)
M — 32z log (412) cos (16372)
(16z ) + 32z log (4x )cos (1693 )

QSm(lﬁl ) + 32x log (163: )cos (161’ )
E 64cos (161’ )

g QW

)
)
)
)

(7) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

:iZm

n=1

A) 5. B)0,C)2,D) 3,E) §

1
5

(8) Legyen f(x) = 1/x3. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
2 %7 B) % 0) D) 3. 6) By

(9) Legyen f(zx) = e®**3 4 4. Mennyi f~* ?
A) 5(log(4 — ) — 3), B) g(log(—z —4) = 3), C) g(log(x — 3) —4), D) g(log(z — 4) — 3), E) 5(log(x —4) +3)

3n+3 ) 2n+4d o
- !

(10) Mennyi lim, oo (2%
A) 0, B) €2, C) %, D) nincs, E) ¢°

(11) Legyen xo = 4, ¢(x) = 2z — 1. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 767, B) 1025, C) 769, D) 768, E) 1023

(12) Legyen f(x) = 1/3:4. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

3 1
A) 0, B) =535, C) — 151+ D) — 525> B) — 1007

13: , 2% , 3% , 43 , 5h: , 6% T , 8% , 9% , 102 L 113
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.36. No.36.

1) Legyen f(z) = 422 + 42 + 5. Mennyi af — M, hazo=27
Az Az
A) 17, B) 19, C) Ax + 22, D) 4Ax + 20, E) 16

(2) Legyen o = 5, ¢(x) = —22 + 3. Mennyi ¢ (20) ?
A) —767, B) —511, C) —641, D) —769, E) —639
(3) Legyen f(x) = 1/x%. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo + Az) = a4 bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
2 2 2 2
A) 3A8x 7]3) 3Ax C) 3Ax D) Ax* E) 3Ax

16 0 16 16 7 64

(4) Legyen f(z) = 12x — 82%. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) \/57 B) %7 C) _%7 D) 07 E) _\/Q

(5) Mennyi limnp— o (%)37&4 ?

A)€e’,B) 1, C)0,D)e? E) nincs

(6) Legyen f = giig Mennyi f' ?

(7) Legyen f(x) = e % Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 763787 B) 07 C) 7173 D) 7%7 E) 3

(8) Legyen f(z) = 6z — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) \/§7 B) _%7 C) 0, D) _\/§7 E) %
(9) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

:ZQJ:

n=1

A)2,B) %, C) 1, D)0, E) 4

(10) Legyen f(x) = 1/2®. Trd fel az f(xo + Ax) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%7 B) 7%3 C) 7%7 D) 7%7 E) ﬁ
(11) Legyen f(x) = In(5z + 3) + 4. Mennyi f~' ?

A) L(e"*=3),B) L (e"*+3),C) £ (e"?—4),D)132,E) : B3—-¢€""%)

(12) Legyen f = sin ((42)3)log (4z3). Mennyi f ?
A) _3sin(64a?) 1922 log (42°) cos (642°)
35111(5413) + 19222 log (4x3) Ccos (643:3)
( =) + 1222 log (4965) cos (4:1:3)

5769: cos (642°)

3sin(64s%) + 19222 log (643@ ) cos (64903)

™

)
C)
D)
)

1t , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:

0.37. No.37.
(1) Legyen f = éiig. Mennyi f’' ?

(11)

(12)

1%

) 2(3x+5)

(3z+4)2
B) _(3mi4)2
C) (z+22)2
D) (3114)2
E) _3;:-4

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n=1

nmn

A) %,B)3,0)0,D) 5, E) 3
Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) A7x2 B) 3Ax C) 3Ax2 D) 3Ax2 E) 3Ax2

16 16 64 16 7 8

Legyen f(z) = 122 — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 0, B) %7 C) _%7 D) %7 E) _%

Legyen f(z) = e~ **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _177 B) _1?77 C) 07 D) _%7 E) _%

Legyen f(z) = 3z® 4 42 + 5. Mennyi % = feotda)=f(@o) hg go =57

Az
A) Ax + 32, B) 3Ax + 34, C) 2Ax + 36, D) 4Ax + 32, E) Ax + 36
Legyen xg = 6, ¢(z) = —2x + 6. Mennyi d)g(xo) ?
A) —3070, B) —2046, C) —3074, D) —4094, E) —4098

Legyen f(z) = In(6z 4+ 3) + 7. Mennyi f~* ?
A) (e "+3),B) L(e"7=3),C) L(e"®—17),D)132,E) 1 (3—¢€"77)

Legyen f(z) = 1/a*. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-J28 By -L C) -, D)-L E) —4LL

243° 817 2437 279 243
Legyen f = sin ((42)3)log (4z3). Mennyi f’ ?
A) 3sin(4a:3)

3 5m(64z )

+ 1222 log (43:3) cos (4x3)

) — —1922” log (42°) cos (642°)
) 576 cos (64z%)
)
)

Q=

3%(641 ) + 19222 log (64x3) cos (64m3)
+ 19222 log (43:3) cos (6423 )

=}

3 sm(64m )

3!

. 2n+2
Mennyi limp—co (517L0+n4) nt2 9

A) nincs, B) €¥/°, C) 0, D) '¥/° E) L

22/5

Legyen f(z) = 12x — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) %7 B) %7 C) Oa D) 7%7 E) 7%

, 2% , 3% , 4% , 5% , 6 , T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.38. No.38.

(1)

(10)

1%

Legyen f = iiig Mennyi f’' ?

A)

2
(4z+5)2
2(82+11)
(42+5)2
2

B)
)7@
)
)

O Q

(4z+5)2
2

=

(22+3)2

Legyen f = cos ((3z)%) + 3, Mennyi f' ?
A) 18¢%"" 2 — 6 sin (32?)

B) 6% 2 — 18z sin (92%)

C) 663"z — 6z sin (32%)

D) 63"z + 2a sin (=)

E) 18¢%"" 2 + 182 sin (927)

Legyen f(z) = e 2*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) -1, B) 0, C) _%, D) _é7 E) _%
Legyen f(z) = 122 — 723, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

T
A) 2 %7 B) _éa C) 07 D) _\%7 E) \%
Legyen 20 = 1, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢®(x0) ?
A) 0, B) 257, C) 255, D) -1, E) 1

Legyen f(z) = e™** 4+ 8. Mennyi f~' ?

A) 7(log(8 —z) —4), B) 7(log(z —8) +4), C) 7 (log(—x — 8) — 4), D) 7(log(z —4) —8), E) 7(log(z — 8) —4)

1
7

Legyen f(z) = 62 — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)0,B) /2,0 /1, D) - /2, B) /3

Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax2 B) Ax? C) 3Ax2’ D) 3Ax? E) 3Ax

16 16 2 8 64 16

Legyen f(z) = 42® 4 52 + 4. Mennyi % = W, ha o =37
A) 2Ax + 31, B) 4Ax + 29, C) 32, D) 28, E) 2Ax + 33

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

> QM g
S@)=>_ o
n=1 :

A) £,B)0,C)2,D) o, E) 3

Legyen f(z) = &x. Ird fel az f(xo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az o = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 755 B)V3,C) 55 +v3, D) VB- ;12 E) §

Mennyi limy,— oo (%)swr2 ?

A) nincs, B) €7, C) 0, D) €2, E) €°

, 2% , 3% , 43 , 5% , 6% , T , 8% , 9h: , 103: , 112 , 122



39

Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.39. No.39.

(1) Legyen f(z) = 92 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 0, B) \/ga C) %7 D) _\/gv E) _%
(2) Legyen f(z) = ¢***2 4 6. Mennyi f~* ?
A) 3(log(6 — ) — 2), B) 3(log(—z — 6) — 2), C) z(log(x — 2) — 6), D) z(log(z — 6) +2), E) 3(log(z — 6) —2)

(3) Legyen f(z) = 1/x*. Trd fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) —3 B) ; ) C) —3% D) 7%7 E) 7%

27 27 27

(4) Legyen f = giig Mennyi f' ?

2
(5x+6)2

(3z+4)2
30x+38
(5x+6)2

(5) Legyen zo = —2, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢*(zo) ?
A) —1277, B) —1280, C) —509, D) —515, E) —1283

(6) Legyen f(z) = 42 + 2z + 5. Mennyi i—ﬁ = W, ha zo =37

A) Ax + 28, B) 3Ax + 25, C) 2Ax + 25, D) Ax + 27, E) 4Ax + 26
(7) Mennyi limn— oo (%)M-‘_4 ?

A) 0, B) nincs, C) €2, D) €, E) e'°
(8) Legyen f(z) = 12¢ — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) \/§> B) \/? C) - %7D) _\/§7 E)O

(9) Legyen f = sin ((3x)®)log (32%). Mennyi f’ ?
A) 38m(27z )

3sln( T

+81z%log (27{E ) cos (27:103)
) + 922 log (336 ) cos (3903)
Jein (2“ ) + 81z2log (330 )cos (27m3)

M 81z2 log (32: ) cos (27x3)
243z cos (27513 )

00 Q w

)
)
)
)

(10) Legyen f(x) = 1/x>. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Ax) = a+bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 2A’f2 B) 2Ax? C) 2Ax D) 4Ax2 E) Aix2

243 81 81 81 162

(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

=5
:Zlm

A) 00, B) 0, C) 1, D) 5, E) 6

1
57

(12) Legyen f(x) = e~ 2%, Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7%5 B) 07 C) 717 D) 7%7 E) 7%

13: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6 T , 8% , 9% , 103: , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.40. No.40.
(1) Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _1367 ) 3 C) 167D) _3127E) _3%
(2) Legyen f(z) = sin (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
(3) Legyen f(z) = 62% — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) \/é, B) _\/%7 C) _\/%a D) \/57 E) 0
(4) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+ bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
Ax? Ax? 3Ax x2 Ax?
(5) Legyen f(z) = 22” + 2z + 5. Mennyi 2 = W, ha zo =27
A) 9, B) 13, C) 2Ax + 10, D) 13 — Ax, E) 6 — 2Ax
(6) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!
n=1
A) 5,B)3,C) 5,D)0,E) g
(7) Legyen f = 31)2 Mennyi f' ?
37‘ 3'r
A) 57— 5
B) 2e 9(13;:71)
5457 52 Sy
C) Mgt
D) 2e5% (32—1)
6x ® 6x
E) 6;2 2;3
(8) Legyen f(z) = e3*! 4+ 5. Mennyi f~* ?
A) 3(log(z — 1) = 5), B) 5(log(z — 5) + 1), C) 3(log(5 — ) — 1), D) 5(log(~z — 5) — 1), E) g(log(z —5) — 1)
(9) Legyen f = cos ((22)2) + ¢2*). Mennyi f’ ?
A) 4”1 — 8z sin (42%)
B) 46"z — 4z sin (22%)
C) 8¢*’ 1 + 8z sin (42%)
D) 8e**” z — 4z sin (22%)
E) 4¢*** 3 4 22'sin (=)
(10) Legyen xo = —3, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢" (o) ?
A) 3, B) 387, C) -3, D) 381, E) 771
(11) Legyen f(z) = 12z — 8z3. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) V2, B) —v2,C) =%, D) 0,E) 4
(12) Mennyi limn— oo (%)27&3 ?
A) et/s, B) Tﬁ, C) 0, D) e'9/5 E) nincs
12: 23: , 33 , 43 , 5l , 63: , 72 , 8% , 9% , 103 , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.41. No.41.

(1) Legyen f = sin ((4x)?)log (42?). Mennyi f’ ?
. 2
M + 32z log (16962) cos (16:02)

2sin(4s%) + 8z log (436 ) cos (4$2)
64 cos (16:c )

251"(169: ) + 32z log (4{132) cos (16x2)
m — 32z log (4:1:2) cos (16:02)

o aQw

)
)
)
) -

=

(2) Legyen f(x) = e~ 2% Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az « = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 7%3 B) 717 C) 07 D) 7%5 E) 7%

(3) Mennyi limn— oo (%)37&4 ?

A) nincs, B) 0, C) €'®/2, D) ¢7/2 E) £2*/2

(4) Legyen f(z) = 32% + 3z + 5. Mennyi i—i = flzotBn)=f(@o) ha gy =27

Ax

A) 2Ax + 12, B) 2Ax + 14, C) 13, D) 18 — Ax, E) 3Ax + 15

(5) Legyen f = 222 Mennyi f’ ?

5x+7
18
A) (5x+7)2
6

T (5z+7)2
6

(6) Legyen zo = —6, ¢(x) = 22 — 3. Mennyi ¢°(zo) ?

A) —4611, B) —4608, C) —3069, D) —4605, E) —3075
(7) Legyen f(z) =1In(2z + 1) + 3. Mennyi f~' ?

A)L(e"?=1),B) 1 (1-¢"%),C) 2 ("' =3),D) $ (¢ *+1),E) 13.2
(8) Legyen f(zx) = 6x — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

V2

A) 7%5 B) 727 C) 7%7 D) 05 E) %
(9) Legyen f(z) = 1/a>. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _%7 B) 07 C) _év D) _%7 E) _i

(10) Legyen f(x) = 2z — 52>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7B) 7\/127570) %7D) \/%aE)%

(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

x) = i 4n5n.

n=1

A)1,B)4,C)2,D) L E)O

(12) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 222 B) 10Ax?, C) 2Ax%, D) 20Ax?, E) 10Ax
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.42. No.42.
(1) Mennyi limnp— oo (%)47&3 ?
A) nincs, B) ¢'*/°, C) 5%, D) ¢*7/°, E) 0
(2) Legyen f(z) = 6x — 8z°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) -2, B) 2, C) _%7 D) 0, E) %
(3) Legyen f = cos ((2x)%) + e*”) Mennyi f' ?
A) 6e2™° 22 — 2422 sin (82%)
B) 24¢8° 22 + 2422 sin (82%)
C) 24e8° 22 — 622 sin (22%)
D) 6¢2*° 2% — 622 sin (22%)
E) 6¢2° 2 + 322 sin (z)
(4) Legyen zo = —3, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢*(z0) ?
A) —1278, B) —1280, C) —766, D) —770, E) —1282
(5) Legyen f(z) = 92 — 52®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 0, B) \/57 C) \/%7 D) _\/gv E) - %
(6) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!
o 2"z
S(z) = Z:l -
A)3,B)2,C)0,D) oo, E) 3
(7) Legyen f = ziig. Mennyi f' ?
2(3x+5)
A) 5(3:c+4)2
B) (3902+4)2
) G
D) - 3z+24
E) T (3z+4)2
(8) Legyen f(z) =1In(3z + 1) +4. Mennyi f~' ?
A):(1—€e"%),B)5(e"*=1),C) 5 (¢ ' —4),D) 132,E) 5 (" * +1)
(9) Legyen f(z) = e~ 2*. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) _%7 B) _gv C) -1, D) 0, E) _%
(10) Legyen f(x) = 4a* + 5z + 2. Mennyi % = W, haxo=57
A) Ax + 44, B) Ax + 49, C) 4Ax + 45, D) 3Ax + 44, E) 2Ax + 42
(11) Legyen f(z) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo + Az) = a + bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xg = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) 32%48 » B) 35A12 , ©) %7 D) %7 E) 32A56
(12) Legyen f(x) = 1/2*. Trd fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%7 B) 7103ﬁ7 C) 7%3 D) 07 E) 715%
12: , 2% , 3% , 43 , 5% , 63 , T , 8% , 9% , 10t , 113 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.43. No.43.

(1)

(2)

Legyen f(z) = 322 4 3z 4+ 4. Mennyi i—i = %W, haxo=57
A) 3Ax + 33, B) 30 — Ax, C) 31, D) Ax + 31, E) 36 — Ax

Legyen f(z) = e **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) -17,B) -4 C) -2 D)0, E) -3
Legyen f = sin((4x)3) log (4233). Mennyi f' ?

A) M + 19222 1o 3 3
g (6417 ) cos (64x )
B) 5762 cos (64953)

)
) ( %) + 1222 log (4363) cos (4m3)
)
)

Q

M — 19222 log (4x3) cos (643:3)
+1922% log (4m ) cos (64:1:3)

=)

3 51n(64z )

=

Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 2Ax3? B) Aixz C) 2Ax3? D) 2Ax E) 4Ax>

243 162 81 81 81

Legyen f(z) = 12z — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 07 B) _\/ga C) _\/ga D) \/§> E) %

Legyen f ( ) =6z — 9x3 Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) =35, B)0,C) {2, D) -2, E) 3

Nl V2

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

°°2nn
:Z Gf.

n=1

A)0,B) 1,C) §, D)3, B)

1

6

Legyen f(z) = Yz. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)2,B) 1,C) 3,D) §,E) 3

Mennyi limp—co (%)3”_‘_3 ?

A) 0, B) %/, C) ¢**/°, D) 561/5’ E) nincs

Legyen zo = 3, ¢(x) = 2z — 3. Mennyi ¢ (zo) ?
A) 3, B) 0, C) —3, D) 387, E) 381

Legyen f(z) = In(2z +3) + 7. Mennyi f~' ?
A) 5(e"743),B)132,C) § (3—¢*"7),D) 5 (" =3),E) 5 (e"*-7)

Legyen f = 21)2 Mennyi f’ ?

502 5x3
eP% (50 —2)

A) 2e2® 22T
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.44. No.44.
(1) Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
f f 3 3
A) - B) LC)—5,D) %, )0

(2) Legyen f(z) = 92 — 82®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
E E
A) -2 %7]3) £7C)2 %7D) —L,E)O

2 2

(3) Legyen f(z) = 5z% + 5z + 5. Mennyi % = Leodlbo)f(wo) phg g4 =27

Ax

A) 4Ax + 27, B) 2Ax + 21, C) 5Ax + 25, D) Ax + 29, E) Ax + 28

(4) Legyen z0 = 1, ¢(x) = 2 — 3. Mennyi ¢°*(xo) ?
A) =509, B) 259, C) —515, D) —512, E) 253

(5) Legyen f(z) = e~ 2. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) -1, B) _%7 C) 0, D) _%7 E) _%

(6) Mennyi limn— o (%)37&3 ?

A) 0, B) €*'/2, Q) nincs, D) €%/2, E) !%/2
(7) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAxz +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 5Ax B) 5Ax> C) 5Ax? D) Ax> E) 5Ax2

20487 1024 2048 2048 8192

(8) Legyen f = gii? Mennyi f' ?
A)

11
(5:C+7)2

e

(21+3)2

Q

20x+29

D (5z+7)2

)
)~
)
)

=

751 7

(9) Legyen f = cos ((4x)?) + e, Mennyi f' ?
A) 32¢'°° 2 — 8z sin (42%)
B) 8¢ ¢ — 32asin (1622)
C) 8¢tz — 8asin (42%)
D) 8e*™” z + 2z sin (z?)
E) 32¢'%" 2 + 32z sin (1622)

(10) Legyen f(x) = In(7z + 1) + 2. Mennyi £~ ?
A)$(e"?=1),B) ("1 =2),C) £ ("> +1),D) 1 (1-€"72), E) 13.2

(11) Legyen f(z) = Vx. Ird fel az f(zo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V2, B) 3577, O) m + V2, D) V2 - 5, B) 15

(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S(x) = Z Qn;;n.

A)0,B)2,0)3,D) L E) L

13: , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.45. No.45.
(1) Legyen f(z) = 62% — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) \/g, B) 07 C) _\/g, D) %7 E) _%
(2) Legyen z0 = 6, ¢(x) = 2x — 1. Mennyi ¢°(xo) ?
A) 1280, B) 1537, C) 1281, D) 1535, E) 1279

)2n+4

(3) Mennyi 1iMp— 00 (
A) 624/5’ B) e 4/5 , C) nincs, D) ﬁ» E)0

(4) Legyen f(z) = In(5z + 2) + 4. Mennyi f~* ?

In
A)132, ) (e =2). C) (¢ +2). D) L2 =) B) § (72— 4)

(5) Legyen f(z) = 1/az*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _3127 B) _27 C) _%7 D) _3%7 E) _%

(6) Legyen f(x) =12z — 5333 Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

(7) Legyen f(z) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo+ Axz) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

A) 6Ax, B) 6Ax2, C) 222 D) 2Ax%, E) 12Ax°

(8) Legyen f = cos ((3x)?) + @) Mennyi f' ?
A) 63”1 — 6asin (32%)
B) 18¢°*°  — 6a sin (32%)
C) 663"z + 2z sin (z°)
D) 6¢3 2 — 18z sin (92°)
E) 18¢%"" 7 + 182 sin (92°)

(9) Legyen f = Me‘GT;z Mennyi f' ?

6x (-
3z—1)
A) e-Bz—1)
8x3
B) 96567:2:2132661‘1
R 256x:
2e*” e*
C) 3x2 329
D) 257 (32—1)
T
6861‘ 2861
E) °% -5

(10) Legyen f(x) = 4z? + 4z + 4. Mennyi % = W, ha o =57

T

A) 4Ax + 44, B) 47, C) 5Ax + 46, D) 2Ax + 41, E) 3Ax + 45

(11) Legyen f(x) = ¢™**. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) 0’ B) _177 C) _%7 D) _%7 E) -
(12) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

n,n

(e o)
4
:Zlm

A)0,B)2,C) 5 D)5 E) ;

13 , 23 , 32 , 42 , 5% , 62 NGH , 8% , 9% , 10t , 113 , 123
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.46. No.46.

(1) Legyen f(x) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 3Ax B) 3Ax> C) 3Ax2 D) Ax? E) 3Ax>

512 2048 ? 512 ? 5127 256

(2) Legyen f(z) = e~ **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az 2 = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _177 B) Oa C) _g7 D) _%7 E) _%
(3) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!

S@ =3 25f .

n=1

A)0,B) 2,C) L, D)L E)

D=
[SIN]

(4) Legyen o = —2, ¢(z) = 22 — 3. Mennyi ¢%(xo) ?
A) —1280, B) —1277, C) —515, D) —509, E) —1283

(5) Legyen f = cos ((3x)%) + (37, Mennyi f' ?
A) 9¢37” 12 4 322 sin (z®)
B) 81> 2% 4 812 sin (272%)
C) 9¢37” 22 — 922 sin (32%)
D) 967 2% — 812 sin (272%)
)

E) 81> 2 — 922 sin (32°)
(6) Legyen f(z) = 92% — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

2
(7) Legyen f(z) = 52 + 2z + 4. Mennyi % = W, ha o =37

A) 5Ax + 32, B) Ax + 36, C) 2Ax + 34, D) 3Ax + 29, E) Ax + 33
(8) Legyen f(z) = In(6z + 1) + 5. Mennyi f~* ?

A) L(e"®=1),B) L(e*71 =5),C) 13.2,D) L (e* 5 +1),E) : (1 —¢*7?)

(9) Legyen f = (;T)z Mennyi f' ?

A) 2e2® _ 2e2%

322 323
3e3% 23

o Q=

)
) €37 (32—2)
)
)

=

(10) Mennyi limn—oo (%)QnJr5 ?

A) e*,B) €', C) %, D) nincs, E) 0

(11) Legyen f(x) = 1/2°. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-L B)-2,C) -4 D) L, E) -2

16’ EPR T4 32 64

(12) Legyen f(x) = 9z — 6x3. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _%7 B) ﬂ? C) 0, D) %7 E) _ﬂ
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.47. No.4T7.

(1) Mennyi limnp— oo (%)47&4 ?

A) 0, B) nincs, C) ¢*, D) €%, E) 1
(2) Legyen f(z) = 92% — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) -2\/2.B) ~ ¥, )0, D) Vi, B) 2,/2

(3) Legyen f(x) = sin (2x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) %7 B) 7%7 C) 07 D) %7 E) 7%
(4) Legyen zo = —2, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢"(z0) ?
A) —2, B) 2, C) 254, D) 258, E) 514

(5) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n,n

=3
:;m

(6) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) Ax? B) 5Ax2 C) 5Ax> D) 5Ax2 E) 5Ax

20487 1024 ° 2048 2 8192 2048

(7) Legyen f( )= {f Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

(8) Legyen f(z) =1In(3z + 1) +4. Mennyi f~* ?

A3 1) B) H (1), 0 5 (7 —4), D) (1), B) 132

(9) Legyen f(z) = 32® + 3z + 4. Mennyi 2L = Lot 8e)=J(x0) g 4o =47

Ax

A) 3Ax + 27, B) Ax+ 29, C) 5Ax + 28, D) 24, E) 25 — Ax

(10) Legyen f(x) = 42> — 923, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) %7 B) %7 C) %7 D E) _%

) 355

(11) Legyen f = sin ((4z)?)log (422). Mennyi f’ ?

A) 64 cos (1627)

Zsm(wx ) + 32z log (16x2) cos (lﬁxz)
M — 32xlog (4m2) cos (163:2)

+ 8z log (42%) cos (42?)

+ 32z log (4x ) cos (16:62)

aQ «

2 sln(412)

=

)
)
)
)

2 s1n(16x )

E

(12) Legyen f = 41)4 Mennyi f’ ?

4x 4x
A) 2e _ 2e

3x4 35
256T(3z 2)

)

C) 6e’” 4e61
)
)

™

e6$ e’*(3x—2) 2)
T 12825
1536€5% 2% +1024€%7 3
6553628

= g

1% , 2% , 3% , 43 , 5% , 63 , T , 8% , 9h: , 10%: , 112 , 122
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Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.48. No.48.

(1) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!
n,.n

:iQm

n=1

A)$,B)5,C)2,D) 1, E)O

1
29
(2) Legyen f(x) = sin (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) 07 B) 767 C) 7%7 D) 737 E) )

(3) Legyen zo = —5, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢ (zo) ?
A) —643, B) —1027, C) —1024, D) —1021, E) —637

(4) Legyen f(z) = 3z” + 2z + 5. Mennyi 3 M = W, ha o =57
A) 34, B) 31, C) 36, D) Ax + 35, E) ‘3% + 32

(5) Legyen f( ) = Yz. Ird fel az f(xo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 322/3 + \/> B) \/E_?Q%/Sv C) 32%/37 D) \3/57 E) ﬁ

(6) Legyen f(z) =1In(7z + 1) + 3. Mennyi f~* ?

A)L(e"?=1),B)132,C) £ ("' =3),D) £ (" °+1),E) L (1-¢"7?)

(7) Legyen f(z) = 1/2°. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo+ Az) = a+ bAx + hiba(Ax) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )

2 2 2 2
A) %2,5) B2,0) %%, D) 45, ) %

(8) Legyen f = cos ((22)2) + ¢2*). Mennyi f’ ?
A) 4"z — 8z sin (42%)

8¢**” 2 + 8z sin (4302)

46>’ + 2x sin (xQ)

8et*’x — 4xsin (23:2)

462z — 4z sin (2x2)

(9) Mennyi limp— o (%)37&2 ?

A) €®, B) e, C) nincs, D) €, E) 0

(10) Legyen f(x) = 12z — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) 07 B) ?7 C) %7 D) -Z E) 7?

(11) Legyen f(x) = 92 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) 17 B) 07 C) _17 D) _%7 E) %

(12) Legyen f = 41)3 Mennyi f’ ?

204 pre
A) 3z3 2304

B) 3e61(2x 397 (22—1)
366'D(21E 1)

O T e
384e°T x°4+192e°*

D) 4096x6

@
E) ¢ 87

13: , 23 , 33 , 4t , 52 , 62: LT3 , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122



49

Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.49. No.49.

(1)

(2)

(11)

(12)

13

Legyen f(z) = 12z — 723, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
V7 VT 2
A) XL B) —¥L, C) D) 0, E) -7

2
2 2 :7?7

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

:iZm

n=1

A)0,B)%,C) 1, D)2, E) 4
Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 10Ax%, B) 10Ax, C) 2Ax2, D) 20Ax%, E) 242
Legyen f(z) = 42® 4 52 + 3. Mennyi % = W, ha zo =57
A) 47, B) 4Ax + 45, C) 2Ax + 42, D) Ax + 49, E) 41
Legyen zo = —7, ¢(z) = —2z + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —449, B) —447, C) —512, D) —511, E) —513

Legyen f(z) = sin (4z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _83705 B) _203 C) _%v D) 07 E) — 3
Mennyi i, —s 00 (4’;:5)4"+" ?
A) 0, B) nincs, C) 1, D) ¢'°, E) €°

Legyen f = (;3732 Mennyi f' ?

3e3® 237
A) 27 2l

Legyen f(z) = e3*72 + 5. Mennyi f~* ?
A) %(log(m —2)-5), B) %(log(—m —5)—2),0) %(log(w —-5)—2),D) %(log(5 —z)—2), E) %(log(w —-5)+2)
Legyen f(z) = 12z — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) %2, B) 2,0) -, D) -2, E) 0
Legyen f(z) = /z. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) e+ V3 B) V2, C) Y3 e, D) 1 B) o
Legyen f = sin ((4x)) log (42®). Mennyi £’ ?
A) Ssmiizs) + 122° log (42°) cos (42°)
B) 576z cos (642°)
C) gsin(64%) + 1922° log (64z%) cos (642%)
)
)

=)

3sm(64a: ) + 19222 log (42°) cos (642)
% — 1922% log (42°) cos (642°)

=

, 23 , 33 , 4l , 53 , 63: , 72 , 8% , 9% , 10%: , 112 , 122



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.50. No.50.

(1)

(2)

(10)

(1)

(12)

1%

Legyen f(z) = In(2z 4+ 3) + 5. Mennyi f~* ?
A) $(e°=3),B) 5 (3—¢"°),C) % (e"?=5),D) 5 (" °+3),

f(wo+AAﬂc;*f(xo)7 hazo =5 ?

E) 13.2

Legyen f(z) = 3z® 4 3z 4 2. Mennyi % =
A) Ax + 29, B) 32, C) Ax + 34, D) 36 — Ax, E) 3Ax + 33

Legyen xo = 2, ¢(x) = —22 + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 256, B) 257, C) 255, D) 513, E) 511

Legyen f = Mennyi f’' ?

A) 44T

5x3
51”(595 3)

e5:/1.'
(4z)3°
3et®
5z

=

:: _ 3651

e51(5x 3)

644

320e°% 2% +192e5% 22
40965

=

) <
C) 557
)
E)

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n,n

=2
:Z:lm

A)L,B)$,C)L,D)3,E)0

W=

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a +bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 4 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) B) C) 5Ax? D) 5Ax E) 5Ax?

8192 2048 1024

Ax?
20487

5Ax>
2048 ’

Legyen f(z) = 92 — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _%7 B) \/37 C) _\/37 D) %7 E) 0

Legyen f(x) =
1 1
A) m‘Fﬁ» B) 8vV2’ C)

Y. Ird fel az f(xo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

,D) V2 - E) V2

s\/i’

An+4 ) 5n+4 o
4n °

,C) e

Mennyi limn— 0o (

A)e, B)é° , D) 0, E) nincs

Legyen f = sin ((4x)®) log (42*). Mennyi £’ ?
A) 576 cos (642°)

351”(4:6 ) + 1222 log (4m ) cos (4:03)

+ 19222 log (643: ) cos (64;c3)

+ 1922 log (42°) cos (642°)
% — 19222 log (4a: ) cos (641’3)

=)

3 bm(64z )

Q

3 sln(64z )

o J

)
)
)
)

Legyen f(x) = sin (4x). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?

A) _8370’ B) _207 C) _%v D) 07 E) 3

Legyen f(z) = 6z — 82°.
A)2,B)0,C) 3, D)

Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
—2,E) -1

,2h: , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 102 , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

0.51. No.51.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Legyen f(x) = e~ 2%, Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?

A) 0, B) 7%7 C) 7%7 D) -1, E) 7%
(2) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!
o 3"z"
n=1
A)0,B) 1,C) 4, D) L E)2

. 3n+5
Mennyi limp—co (%) s g

A) €, B) €, C) nincs, D) %, E) 0

Legyen 2o = —5, ¢(z) = —2z + 6. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 1534, B) 2562, C) 1538, D) 2558, E) 3586

Legyen f(z) = ¢***3 4+ 6. Mennyi f~' ?
A) i(log(m —6)+3), B) i(log(m —-3)—16), C) i(log(6 —z)—3),D) i(log(fx —6)—3),E) i(log(m —6)—3)

Legyen f(z) = 22? 4 42 + 5. Mennyi 2—;; = W, ha o =57

x

A) 22, B) 2Ax + 24, C) Ax + 23, D) 22 — 2Ax, E) Ax + 26

(7) Legyen f(z) = 22® — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
z z
A) _§7 B) %7 C) é? D) %7 E) %

13

Legyen f = 53732 Mennyi f’' ?

6€5z 262
A) P AR—

Legyen f = sin ((42)3)log (4z3). Mennyi f ?
A) 576z cos (64x3)
3sin(642%) 2 3 3
——— + 19227 log (64x ) cos (64,’E )
M + 122% log (42”) cos (42%)
3sin(642?) 2 3 3
————> — 19227 log (4m )cos (6423 )
3sin(642%) +1922% log (4x3) cos (64173)

x

Legyen f(z) = Yz. Ird fel az f(zo + Az) = a + bAz linearis approximaciojat az o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

Legyen f(z) = 122 — 92%. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 07 B) %a C) _%7 D) _§7 E) %

Legyen f(x) = 1/2®. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
») 3. B) %, 0) 3, D) 52, B) ¢

, 23 , 3% , 43 , 52 , 61 , 72 , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

0.52. No.52.

NEPTUN:

Aléiras:

(1) Legyen f(z) = 6z — 92°.

Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

Gyak.Vez.:

(2)

13

A) %a B) %? C) _gv D) _%7

E) 0
Legyen f = iiig Mennyi f' ?

5
A)W

B) 0
C) 173
D) 13.2
)

=

2z+3

Legyen f(z) =e 3¢ Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?

A) —2,B) 0, C) —6, D) —4, E) -8

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat « = 0 korul!

[e5S]
n=1

n,n

A)0,B)6,C) oo, D) 7, E) &

5n+44 ) 2n+2 2

Mennyi 14mn— 00 ( o

A) nincs, B) e'®/%, Q) 521/5

) e¥/5, E) 0

Legyen f(z) = 22 4 3z + 4. Mennyi % = W, hazo =47

T

A) 15 — Ax, B) 2Ax + 19, C) 16 — Ax, D) 18 — 2Ax, E) 23 — Ax

Legyen f(x) = 6z — 6x3

A) =V3,B)0,C) -

Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

D) V3, E) 5

Legyen f(z) = 1/a*. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-Z B) -1, C) -2, D)-3 E) -2

327 167 327 167 8

Legyen f(z) = e™*3 + 4. Mennyi f~' ?
A) 7 (log(—z —4) = 3), B) 7 (log(4 —

)?)log (222). Mennyi f’ ?

z) —3), C) 1(log(z —4) — 3), D) £ (log(z —4) + 3), E) % (log(z — 3) —4)
Legyen f = sin ((2z
A) 16 cos (42?)
—M — 8z log (23:2) cos (4x2)
——— +8zxlog (417 ) cos (4x2)
% + 8z log (227?) cos (42?)
2emie) + 4z log (2302) cos ( )
)=

Legyen xo = —4, ¢(z
A) —448, B)
Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Az) = a+ bAz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az zo = 3 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )
A) 2Ax3> B) 10Ax> C) 10Ax D) 5Ax> E) 20Ax2

729 729 729 1458 729

—22 4+ 9. Mennyi ¢°(xo) ?

—451, C) —259, D) —445, E) —253

, 2% , 3% , 43 , 5% , 6 , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.53. No.53.
(1) Legyen f = ?iig Mennyi f’' ?
A) - 5z3+6
202427
B) (595:6)2
8
C) (52+6)2
3
D) - (gz+6)2
E) (22+3)2
(2) Legyen f(z) = 1/z*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(zo 4+ Ax) = a+ bAx + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 1 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Ax € (0,0.01). )
A) 10Ax?, B) 20Ax%, C) 22 D) 2Ax%, E) 10Ax
(3) Legyen f(z) = sin (3z). Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak
az osszege?
A) —%: B) _67 C) 07 D) _%7 E) -3
(4) Mennyi limp—co (%)47&2 ?
A) 0, B) €%, C) nincs, D) e, E) €®
(5) Legyen f(z) = 32% + 2z + 5. Mennyi ﬁf = W, ha o =27
A) 4Ax + 13, B) 3Ax + 14, C) Ax + 18, D) 18, E) 18 — Ax
(6) Legyen zo = —3, ¢(z) = —2x + 6. Mennyi ¢®(z0) ?
A) —1278, B) —770, C) —1282, D) —766, E) —1280
(7) Legyen f(z) = ¥/x. Ird fel az f(xo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 32%/3_"\?/57]3) %,C) 37\§/§7D) 32%/37]3) \3/5_32%/3
(8) Legyen f = cos ((2x)%) + e*®) Mennyi f' ?
A) 6222 — 622 sin (22%)
B) 62" 22 + 322 sin (z°)
C) 24¢5° 2% + 2422 sin (82%)
D) 24¢8° 22 — 622 sin (22%)
E) 662”22 — 2422 sin (82%)
(9) Legyen f(z) = In(5z + 1) +2. Mennyi f~* ?
A)L(e"?+1),B)132,C) £ (1—¢"?),D) £ (e ' =2),E) L (e 1)
(10) Legyen f(x) = 4x* — 8x>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
(11) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat = = 0 korul!
= 3z
n=1
A)2,B)0,C) 3,D) 3, E) §
(12) Legyen f(x) = 9z — 62>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
1 1
A) 0, B) \/57 C) _\/57 D) VG E) V2
1% , 23 , 33 , 42 , 5L , 63: , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 123



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.54. No.54.

(1) Legyen f = sin ((3x)®)log (32%). Mennyi f’ ?
—M — 8122 log (3903) cos (27933)
+ 922 log (3:5 ) cos (3963)

+ 8122 log (3:U ) cos (27m3)

+ 8122 log (2793 ) cos (27963)
243z cos (272%)

=y

3511\(27903)

Q

x
3 51D(27Z )

) ——
)
)
)

= g

L n 3n+5
(2) Mennyi limn—co (%) e

A) nincs, B) e, C) ¢%, D) €', E) 0
(3) Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Ax) = a+bAx +hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut
ertekenek a legjobb felso becsleset az xo = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

2 2 2 2
A) 325 B) 2 0) 2, D) A2, E) 54

(4) Legyen zo = 3, ¢(2) = —2z + 3. Mennyi ¢°®(zo) ?
A) 127, B) 129, C) 191, D) 193, E) 128

(5) Legyen f(z) = e~ **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az z = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?
A) -3 B) -4, C)0,D) =% E) —17

(6) Legyen f(z) = x. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) V2, B) V2= 575, ©) imm + V2, D) 15, B) @i
(7) Legyen f(z) = ¢5*** 4 5. Mennyi f~' ?
A) §(log(x —4) = 5), B) §(log(5 — z) — 4), C) g(log(z — 5) — 4), D) g(log(z — 5) +4), E) 5(log(~z — 5) — 4)
(8) Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat z = 0 korul!

n,n

=9
:Z:lm

A) o0, B)9,C)0,D) ¢, E) 10
(9) Legyen f(z) = 92 — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) =75, B) V3,C) 0, D) 7z, E) —V3

(10) Legyen f(x) = 3z — 72>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)_\%7B) %70)3 D) 70 )%

(11) Legyen f = 32+5 Mennyi f’ ?

6x+7
9
A) _g;c-w

=y

T (6z+7)2
17

Q

)

) (62+7)2
D) 36x+51

)

(6x+7)2
9

=

(3z+5)2

(12) Legyen f(z) = 32® + 5z + 3. Mennyi 2 = W, ha zo =47
A) 3Ax + 29, B) 2Ax + 27, C) 27 — Ax, D) 2Ax + 32, E) 4Ax + 31

12: , 22 , 33 , 43 , 53 , 62: LT , 8% , 93 , 10%: , 112 , 121



Zh.3. Matematika I, 2013.dec.04.

Név:

NEPTUN:

Aléiras:

0.55. No.55.

(1)

(2)

(11)

(12)

13

Legyen f(z) = 12z — 823, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) v2,B) 75, C) =v2,D) — 55, E) 0

Legyen f(z) = ¢"™*** 4+ 6. Mennyi f~* ?

A) L(log(z —6) 4+ 4), B) (log(6 —z) —4), C) % (log(z — 4) — 6), D) L(log(—z — 6) — 4), E) (log(z — 6) — 4)

Gyak.Vez.:

ot
o

Legyen f(x) = 1/2*. Keresd meg azalabbiak kozul az f(xo 4+ Az) = a +bAxz + hiba(Az) linearis approximacio hibaja abszolut

ertekenek a legjobb felso becsleset az zg = 2 pont korul! (Azon felteves mellett, hogy Az € (0,0.01). )

A) 5Ax2 B) 5Ax2 C) 5Ax2 D) 5Ax E) Ax?

16 128 32 32 7 32

Keresd meg a kovetkezo hatvanysor konvergenciasugarat x = 0 korul!

n

S(z) = Z 2z .

n

n=1

A)sz) 7C) g7D)07E)%

Legyen f = cos ((2x)*) + 22", Mennyi f' ?
A) 8e2*" 43 — 6423 sin (162")

B) 8e2*" 23 — 823 sin (2z%)

C) 647" 2 + 642% sin (1627)

D) 8e2* 2% + 423 sin (z*)

E) 64¢'%"" 2 — 827 sin (22:%)

Legyen f(z) = 42® 4 3z + 2. Mennyi % = W, ha xo =57
A) 2Ax + 44, B) 2Ax + 39, C) Ax + 46, D) 4Ax + 43, E) 41

Mennyi limy,— oo (%)%Jrs ?

A) €?*/2) B) nincs, C) 0, D) ¢*/2, E) !'%/2

Legyen f(z) = 1/2°. Ird fel az f(zo + Azx) =~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) —Z . B)

647

_Tlgv C) _%v D) ?lev E) _6714
Legyen zo = 3, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢®(xo) ?

A) 770, B) 766, C) 256, D) 258, E) 254

Legyen f(z) = e~ **. Keresd meg f harmadrendu Taylor-polinomjat az & = 0 pont korul? Mennyi a polinom egyutthatoinak

az osszege?

A) _:%47 B) _177 C) _%7 D) _1?77 E) 0

Legyen f(z) = 12z — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)2,B)2,C)-2,D)-3,E)0

29 2

Legyen f = (537;3 Mennyi f’' ?

A 3e3® 3e37

, 2% , 3% , 43 , 5% , 6 , T , 8%

93:

, 103:

, 11%:

, 12%



Megoldas

1 1%2:A,  2%:A, 3%:A, 4%:C, 5%C, 6D, 7B, 8B, 9%E, 103D, 11%:B, 12%E,
2 13:D, 2%:A, 3L:A, 4%A, 5%:A, 6B, 73:C, 8%D, 9%C, 10%:A, 11%D, 122D,
3 1D, 2%:.C, 33D, 4%D, 5D, 6%E, 7%B, 8%D, 9%:E, 10%:C, 113:E, 12%:B,
4 12:A, 22:B, 3%E, 4%B, 5%E, 6.B, 7%B, 8%A, 9%B, 10%D, 113:B, 12%:A,
5 13:B, 2%A, 3%A, 4%2B, 5%C, 6%:A, 7%A, 8%:C, 9%B, 103D, 11%:C, 12%:B,
6 12:0, 2%:A, 3Y:B, 4%A, 5%C, 6%C, 7:C, 8%C, 9B, 10%E, 11%:A, 123:B,
7 13:¢c, 2%A, 3%A, 43D, 5%C, 6%E, 7%C, 8D, 9B, 10%:D, 11®3B, 12%C,
8 12:A, 23D, 3%A, 43D, 5%A, 63D, T7%:A, 8%:A, 9L:C, 10%:A, 11%E, 123E,
9 13:B, 23D, 3%E, 4.“C, 5%C, 6%E, 73D, 8§%E, 9%C, 10%:B, 11%E, 12%A,
10 1%E, 23:.Cc, 3%B, 4%A, 5%D, 6%E, 7%:B, 8B, 9%E, 10D, 11%B, 12%B,
11 12:A, 23D, 3%C, 4%A, 5YA, 6%E, 7:A, 8%:B, 9%D, 10®B, 11%E, 123D,
12 13:A, 2%:C, 3%B, 4%E, 5%E, 6%E, 7:D, 8%A, 9%C, 10%E, 11%:A, 122D,
13 13:A, 2%2E, 3..D, 4%A, 5%A, 62D, T73E, 8%C, 9%D, 10%:C, 112D, 12%C,
14 12:E, 2%:B, 3%A, 43D, 5%A, 6%B, 7%D, 8%E, 9%:E, 10%:D, 11%:B, 12%:A,
15 13:c, 2%.C, 3%C, 4%C, 5%A, 6%D, 7%:C, 8%A, 9%C, 10%E, 112D, 12%B,
16 13:B, 2%E, 3%D, 4D, 5%B, 6.:.C, 7%B, 8%:D, 9%A, 10®:D, 11%C, 12%C,
17 13:E, 2%A, 3%A, 4%A, 5%C, 6%D, 7%:D, 8%:A, 9%:E, 10%:E, 113D, 123D,
18 12:B, 2%C, 3%D, 4%A, 5%A, 62D, 73%:A, 8%D, 9%A, 10%B, 11%B, 12%E,
19 1%2:A, 2%:Cc, 3%:B, 4%A, 5%B, 6%A, 7%B, 8%C, 9%E, 10%D, 113:B, 12%A,
20 12:E, 2%A, 3%E, 43C, 5%E, 6%C, 7%E, 8%E, 9%E, 10®:D, 11%B, 12%:C,
21 13:B, 2%E, 3%B, 4%B, 5%A, 6B, 7B, 8%B, 9%D, 10%:B, 11®:B, 12%B,
22 12:c, 2%E, 33D, 4%B, 5B, 6%A, 73:C, 8L:A, 9%C, 10%:C, 11%A, 123:A,
23 13:¢, 2%E, 3%E, 4%C, 5%A, 63D, T73:E, 8%C, 9%A, 10%:A, 11%A, 123:.C,
24 12:E, 23%:A, 3%E, 4%A, 52D, 6%C, 7B, 8%C, 9%B, 10%D, 11%:C, 12%C,
25 12:.c, 2%.c, 3%E, 4%C, 5%E, 6%C, 7%C, 8%E, 9D, 10%E, 11':B, 12%E,
26 12:B, 2%E, 3%C, 4%B, 5D, 6D, 72D, 8-D, 9%E, 10®:D, 11%B, 123:B,
27 12:A, 24D, 3%A, 4%C, 5%A, 6%E, 7B, 83D, 9%D, 10%E, 11%:A, 123D,
28 12:E, 23:A, 3%2:B, 4%E, 5%E, 6%C, 7D, 8:C, 9%D, 10%:E, 11%:A, 12°E,
29 1A, 2%E, 3%2E, 4%A, 5%C, 6%D, 7B, 8%B, 9%A, 10%B, 11%E, 122:D,
30 1%:c, 2%D, 3%A, 4%C, 5%C, 6%C, 7B, 8%E, 9“:A, 10%:C, 11%D, 12%:B,
31 13:A, 2%A, 3%B, 4%A, 5%E, 6%A, 7B, 8-:C, 9%:B, 10%:A, 112D, 123D,
32 12:A, 23D, 3%B, 4%B, 5%D, 6%A, 7%:C, 8L.:Cc, 9%:.C, 10%:D, 11%E, 12%E,
33 13:B, 2%B, 32D, 4%B, 5“B, 6*B, 7%E, 8%E, 9%A, 10%D, 11%:C, 123:E,
34 12:E, 2%:A, 3%B, 4%:A, 5%A, 62D, T7%:A, 8:B, 9B, 10%:B, 11%E, 12"B,
35 13:B, 2%E, 3%A, 4%E, 5D, 6%C, 7D, 8%A, 92D, 10%B, 11%:C, 12%A,
36 1D, 23:B, 3%C, 42D, 5%C, 6%C, T7%E, 8B, 9%C, 10%E, 11%:A, 122:B,
37 12:B, 23D, 33D, 4%A, 5%B, 6B, 7%B, 8%B, 9%C, 10%:E, 11%:C, 12%:A,
38 1%2:A, 22:B, 33D, 43%C, 5%E, 6%E, 7%:A, 8%A, 9B, 103D, 11%:C, 12%E,
39 13:E, 2%E, 3%B, 4%A, 5%A, 64E, 7%A, 8%E, 9%C, 10%B, 11%:A, 12%:A,
40 12:c, 2%.c, 3%E, 4%E, 5.:C, 6%E, 7%B, 8%E, 9%A, 10%:E, 112D, 122C,
41 12:D, 2%:A, 3%B, 4“E, 5%B, 63D, 7%:A, 8B, 9%B, 10%:C, 11%:A, 123:B,
42 12:B, 22D, 3%A, 4%A, 5%E, 6D, T7%E, 8%B, 9%A, 10%:C, 113:B, 122D,
43 1t:A, 23:B, 3%E, 4%C, 5%A, 63D, 73D, 82D, 9%B, 10%:A, 11%D, 122D,
44 13:A, 2%2E, 3-:C, 4%A, 5B, 6%A, 7%:C, 8%:C, 9%:B, 10%:A, 11%:C, 12%E,
45 13:B, 2%:.C, 3%2B, 4%2:B, 5%E, 6%D, 7B, 8%D, 9%A, 10%:A, 113E, 12%B,
46 13:¢c, 2%:.c, 3%B, 4%:B, 52D, 6%A, T7LMA, 8%:A, 92D, 10%:E, 112D, 12%C,
47 12:A, 2%:C, 33D, 4%E, 5%A, 6%C, 73D, 8%A, 9“:A, 10%:A, 11%E, 122D,
48 13:D, 2%E, 3%D, 4%E, 5%A, 6%A, 7B, 8%A, 9%E, 10%:A, 113:B, 122.C,
49 13:E, 23:C, 3%A, 4B, 53D, 6%C, 7%A, 8%B, 9%C, 10%:E, 11%:A, 122D,
50 12:A, 2VE, 3%B, 42D, 5D, 6%A, T7%E, 8%A, 9%B, 102D, 11%E, 123E,
51 13:E, 23E, 3%A, 4%E, 5%E, 6“B, 7%D, 8%E, 9%:E, 10%:D, 113D, 123:E,
52 13:B, 2%B, 3%A, 4%C, 5%D, 6%:B, 7%B, 8%B, 9%C, 10%D, 113D, 123:B,
53 12:D, 2%:A, 3%D, 4%B, 5YB, 6%A, 72A, 8%E, 9%E, 10%:A, 11%:A, 12%:E,



54 12:c, 2%E, 3%A, 4%B, 5%B, 6%C, 7%:C, 8%A, 93D, 10%B, 11%B, 12%A,
55 13:D, 2%E, 3%C, 4%B, 5%A, 6D, 7%C, 8D, 93D, 10®:D, 11%:E, 12%C,




